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DESIGNOVÁ UMYVADLA

 ICEOVT01F   Ice Oval • umyvadlo na desku 51×35×16 cm • 43 471 Kč TONDOPLUSNOPO01   Tondo Plus • umyvadlo volně stojící 47×38×89 cm • black matt/white 28 942 Kč

 RHOBZO   Rho • umyvadlo na desku 41×13 cm • old bronze 30 914 Kč
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DESIGNOVÁ UMYVADLA

Kool • umyvadlo na desku 44×37×15 cm

 KOOLOVERPO01   bílé • 26 738 Kč

 KOOLOVERPO30   černé • 39 556 Kč  VENICE44OA   Venice • umyvadlo na desku 44×15 cm • silver/gold 19 546 Kč MODE40GMSL   Mode Lux • umyvadlo na desku 42×17 cm • silver 22 678 Kč

 BAMBOOK39GR   Bamboo • umyvadlo na desku 40×15 cm • 30 653 Kč
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 100243682   Umyvadlo s otvorem

a přepadem 120×46 cm • 22 156 Kč

Umyvadlo s otvorem a přepadem, levé

 100243647   120×46 cm • 22 156 Kč

 100243665   100×46 cm • 19 488 Kč

Umyvadlo s otvorem a přepadem, pravé

 100243691   120×46 cm • 22 156 Kč

 100243655   100×46 cm • 19 488 Kč

 100243646   60×44 cm • 11 600 Kč

 100243636   Umyvadlo s otvorem

a přepadem 80×44 cm • 14 094 Kč

 100243669   Umyvadlo s otvorem

a přepadem 100×46 cm • 19 488 Kč

ESSENCE

 100168089   Bidet závěsný • 18 328 Kč 100168088   WC závěsné • 19 691 Kč

 100137567   Sedátko slim, soft-close • 5 046 Kč
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 100082170   ARQUITECT bidet závěsný • 9 483 Kč 100082161   ARQUITECT závěsné WC • 8 816 Kč

 100122004   ARQUITECT sedátko soft-close • 5 162 Kč

LIEM • SLENDER • ACRO COMPACT • ARQUITECT

LIEM umyvadlo na desku bez přepadu 56×39 cm

 100243656   lesk • 16 559 Kč

 100253978   mat • 24 621 Kč

SLENDER umyvadlo na desku bez přepadu 49×40 cm

 100255360   lesk • 5 394 Kč

 100255385   mat • 10 469 Kč

SLENDER umyvadlo na desku bez přepadu 41×41 cm

 100255357   lesk • 4 698 Kč

 100255373   mat • 9 396 Kč

SLENDER umyvadlo na desku bez přepadu, průměr 40 cm

 100255371   lesk • 5 916 Kč

 100255721   mat • 11 571 Kč

 100251873   ACRO COMPACT bidet

závěsný 49 cm s přepadem • 8 004 Kč

ACRO COMPACT závěsné WC rimless, sedátko slim, soft-close

 100251883   WC 54 cm • 10 092 Kč

 100253386   sedátko 54 cm • 5 945 Kč

 100251816   WC 49 cm • 8 004 Kč

 100268652   sedátko 49 cm • 5 945 Kč
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Designed by
Foster + Partners

TONO

 100235011   Umyvadlo 60×53 cm s otvorem, 

keramickou click-clack výpustí a přepadem • 12 876 Kč

 100188367   Umyvadlo na desku s přepadem,

včetně výpusti, průměr 40 cm • 9 570 Kč

 100188336   Umyvadlo na desku s přepadem,

včetně výpusti, průměr 40 cm • 9 135 Kč

 100234989   Dvojumyvadlo 121×53 cm se dvěma otvory,

keramickou click-clack výpustí a přepadem • 24 186 Kč

 100234994   Umyvadlo 121×53 cm s otvorem, 

keramickou click-clack výpustí a přepadem • 24 186 Kč

 100188372   Bidet závěsný • 14 181 Kč 100188366   WC závěsné • 14 616 Kč

 100188391   Sedátko soft-close • 5 278 Kč
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ROUND

Umyvadlová baterie stojánková, bez výpusti

 100209449   chrom • 6 496 Kč

 100208353   černá • 7 076 Kč

Umyvadlová baterie stojánková zvýšená, bez výpusti

 100208362   chrom • 8 294 Kč

 100208373   černá • 10 324 Kč

Umyvadlová baterie podomítková

 100210548   chrom • 7 801 Kč

 100210549   černá • 8 961 Kč

 100144928   podomítkové těleso • 2 958 Kč

Umyvadlová baterie do prostoru

 100208374   chrom • 33 060 Kč

 100208363   černá • 40 194 Kč

 100149141   těleso do podlahy • 2 784 Kč

Bidetová baterie s výpustí

 100208370   chrom • 6 235 Kč

 100208380   černá • 7 569 Kč

Sprchová baterie nástěnná

 100209415   chrom • 8 091 Kč

 100209448   černá • 9 773 Kč

Umyvadlová baterie stojánková, bez výpusti

 100208354   chrom • 7 482 Kč

 100208355   černá • 8 381 Kč
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Sprchová baterie podomítková

 100209471   chrom • 3 393 Kč

 100210540   černá • 4 263 Kč

 100124166   Smart Box • 2 523 Kč

 100124169   Smart Box směšovač • 1 537 Kč

Vanová baterie tříotvorová, podomítková

 100210605   chrom • 4 582 Kč

 100210650   černá • 6 061 Kč

 100166061   podomítkové těleso • 6 786 Kč

Vanové ramínko, vyložení 205 mm

 100229070   chrom • 1 450 Kč

 100229035   černá • 1 769 Kč

Sprchový systém TEC s termostatickou baterií

 100220170   chrom • 22 794 Kč

 100245943   černá • 36 917 Kč

Vanová baterie s přepínačem na sprchu, podomítková

 100209472   chrom • 4 930 Kč

 100210625   černá • 6 351 Kč

 100124167   Smart Box • 3 190 Kč

 100124170   Smart Box směšovač • 3 886 Kč

Termostatická vanová baterie 
s přepínačem na sprchu, podomítková

 100124173   chrom • 7 772 Kč

 100212603   černá • 8 787 Kč

 100238318   Smart Box • 3 799 Kč

 100238407   Smart Box směšovač • 6 177 Kč

Vanová baterie do prostoru

 100209423   chrom • 38 019 Kč

 100209456   černá • 45 008 Kč

 100149141   těleso do podlahy • 2 784 Kč

Vanová baterie nástěnná

 100208352   chrom • 10 411 Kč

 100209455   černá • 12 209 Kč

ROUND
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Umyvadlová baterie stojánková, bez výpusti

 100184751   chrom • 8 410 Kč

Umyvadlová baterie stojánková, bez výpusti

 100184752   chrom • 10 034 Kč

Umyvadlová baterie stojánková, zvýšená, bez výpusti

 100184744   chrom • 15 138 Kč

Umyvadlová baterie stojánková, 
zvýšená, bez výpusti

 100184753   chrom • 16 675 Kč

Vanová baterie čtyřotvorová

 100190247   chrom • 25 752 Kč

Hlavová sprcha, průměr 400 mm

 100184782   chrom • 18 966 Kč

Vanová baterie do prostoru

 100184792   chrom • 80 997 Kč

 100149141   podomítkové těleso • 2 784 Kč

Termostatická vanová baterie 
s přepínačem na sprchu, podomítková

 100184779   chrom • 25 317 Kč

 100190368   podomítkové těleso • 28 304 Kč

Sprchový systém s termostatickou 
baterií, hlavovou sprchou 280 mm 
a ruční sprchou s magnetickým držákem

 100220153   chrom • 42 978 Kč

Umyvadlová baterie podomítková

 100190226   chrom • 7 192 Kč

 100190229   podomítkové těleso • 4 031 Kč

TONO

Bidetová baterie, bez výpusti

 100184729   chrom • 8 410 Kč

Designed by
Foster + Partners
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Umyvadlová baterie stojánková, bez výpusti

 100126423   chrom • 3 654Kč

Umyvadlová baterie stojánková, zvýšená, bez výpusti

 100126422   chrom • 6 380 Kč

Bidetová baterie, bez výpusti

 100126420   chrom • 3 741 Kč

Sprchová baterie podomítková

 100123922   chrom • 2 784 Kč

 100107937   Project Line těleso • 696 Kč

 100124166   Smart Box • 2 523 Kč

 100124169   Smart Box směšovač • 1 537 Kč

Vanová baterie s přepínačem na sprchu, podomítková

 100123914   chrom • 3 683 Kč

 100107958   Project Line těleso • 1 856 Kč

 100124167   Smart Box • 3 190 Kč

 100124170   Smart Box směšovač • 3 886 Kč

Umyvadlová baterie podomítková

 100157417   chrom • 8 584 Kč

 100144928   podomítkové těleso • 2 958 Kč

Sprchová baterie nástěnná

 100107942   chrom • 4 553 Kč

Vanová baterie nástěnná

 100107941   chrom • 5 394 Kč

Vanová baterie tříotvorová

 100165598   chrom • 8 845 Kč

 100166061   podomítkové těleso • 6 786 Kč

Vanové ramínko, vyložení 188 mm

 100150523   chrom • 2 407 Kč

HOTELS
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RONDO termostatická vanová baterie 
s přepínačem na sprchu, podomítková

 100124173   chrom • 7 772 Kč

 100212603   černá • 8 787 Kč

 100238318   Smart Box • 3 799 Kč

 100238407   Smart Box směšovač • 6 177 Kč

URBAN termostatická vanová baterie 
s přepínačem na sprchu, podomítková

 100124174   chrom • 9 628 Kč

 100210638   černá • 10 440 Kč

 100238318   Smart Box • 3 799 Kč

 100238407   Smart Box směšovač • 6 177 Kč

Sprchová tyč s připojovacím 
kolínkem a uzavíracím ventilem

 100243839   chrom • 5 945 Kč

Připojovací kolínko s uzavíracím 
ventilem a držákem

 100243874   chrom • 4 060 Kč

Přepínač podomítkový, tři výstupy

 100243838   chrom • 12 731 Kč

Termostatická baterie podomítková, 
tři výstupy, připojení ¾"

 100243873   chrom • 20 445 Kč

Páková baterie podomítková, 
tři výstupy, připojení ¾"

 100243835   chrom • 15 689 Kč

Termostatická baterie podomítková, 
dva výstupy, připojení ¾"

 100243881   chrom • 19 111 Kč

Páková baterie podomítková, 
dva výstupy, připojení ¾"

 100243818   chrom • 14 935 Kč

Termostatická baterie podomítková, 
dva výstupy, připojení ½"

 100243848   chrom • 16 907 Kč

Páková baterie podomítková, 
dva výstupy, připojení ½"

 100243819   chrom • 12 731 Kč

TOUCH & FEEL
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HOTELS ruční sprcha 140 mm

 100093577   chrom • 3 654 Kč

PURE LINE ruční sprcha 140 mm, s přepínáním

 100180988   chrom • 3 219 Kč

CITY sprchový set s tyčí 600 mm

 100190693   chrom • 2 900 Kč

HOTELS ruční sprcha 105 mm

 100093575   chrom • 2 755 Kč

PURE LINE ruční sprcha 120 mm, s přepínáním

 100180987   chrom • 2 523 Kč

MINIMAL ruční sprcha

 100040325   chrom • 1 827 Kč

 100213256   černá • 2 001 Kč

Vyústění ruční sprchy s držákem

 100038631   chrom • 2 871 Kč

 100213290   černá • 2 987 Kč

Vyústění ruční sprchy s držákem

 100039121   chrom • 1 653 Kč

 100213266   černá • 1 769 Kč

RUČNÍ SPRCHY
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Hlavová sprcha hranatá, chrom

 100090335   200 mm • 6 003 Kč

 100090329   300 mm • 12 093 Kč

Bidetová baterie podomítková

 100239067   chrom • 3 393 Kč

 100267535   černá • 5 104 Kč

Bidetová ruční sprška

 100239068   chrom • 1 421 Kč

 100267544   černá • 2 117 Kč

Ramínko ze zdi hranaté, 400 mm

 100039090   chrom • 2 291 Kč

Hlavová sprcha kulatá, chrom

 100090795   200 mm • 5 104 Kč

 100090796   300 mm • 11 687 Kč

Ramínko ze zdi kulaté, 400 mm

 100039088   chrom • 1 827 Kč

Sprchová hadice

 100137865   chrom 1 250 mm • 725 Kč

 100137846   chrom 1 500 mm • 754 Kč

 100215377   černá 1 500 mm • 696 Kč

Sprchový systém TEC ROUND 
s termostatickou baterií

 100220170   chrom • 22 794 Kč

 100245943   černá • 36 917 Kč

SPRCHY
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GREEN • SFERA

 160GRLXN00  � umyvadlo 60×40×15 cm • 11 490 Kč

jednootvorové k polozapuštění do desky, bez přepadu

 180GR00  � umyvadlo 80×50×11 cm • 12 600 Kč

příprava pro 1 až 3 otvory, s přepadem

 5P80GRN00   držák na ručník 80 cm • 4 590 Kč

 160AGRLX00  � umyvadlo 60×38×15 cm • 11 490 Kč

k polozapuštění do desky nebo položení na desku, bez přepadu

 160GR00  � umyvadlo 60×50×11 cm • 9 900 Kč

příprava pro 1 až 3 otvory, s přepadem

 5P60GRN00   držák na ručník 60 cm • 3 690 Kč

 1BSF5400   bidet závěsný Sfera • 10 320 Kč

 5KFST00   sada pro skryté upevnění bidetu/WC • 840 Kč

 1VSF54R00   WC závěsné Sfera • 13 470 Kč

 1VSF54R00-A   WC kompletní sada s plochým sedátkem • 19 680 Kč

 1VSF54R00-SET   WC kompletní sada se sedátkem • 18 720 Kč

 5SCSTP000   WC sedátko Plus ploché, soft-close • 5 370 Kč  5SCSTF000   WC sedátko, soft-close • 4 410 Kč
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 112VPD00  � dvojumyvadlo 120×47×13 cm • 30 120 Kč

příprava pro 2 až 6 otvorů, s přepady

 110VP00  � umyvadlo 100×47×13 cm • 21 120 Kč

 180VP00  � umyvadlo 80×47×13 cm • 16 380 Kč

 160VP00  � umyvadlo 60×47×13 cm • 13 260 Kč

 1BIGBOY00   pisoár Big Boy • 13 710 Kč

 150VP00  � umyvadlo 50×47×13 cm • 12 450 Kč

 170VP00  � umyvadlo 70×37×13 cm • 16 080 Kč

 155VP00  � umyvadlo 55×37×13 cm • 11 370 Kč

 15025VE00  � umývátko Zero 50×25×12 cm • 8 880 Kč

příprava pro otvor, bez přepadu

 1BS55N00   bidet závěsný Zero • 14 160 Kč

 5KFST00   sada pro skryté upevnění bidetu/WC • 840 Kč

 1VS55NR00   WC závěsné Zero • 16 350 Kč

 5SCSTP00   WC sedátko Plus ploché, soft-close • 5 370 Kč

 1VS55NR00-A   WC kompletní sada s plochým sedátkem • 22 560 Kč
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 180APGRLXNS   80×40×14 cm • 20 070 Kč

 1BIGBOYNS   pisoár Big Boy • 18 540 Kč

 150AGRLXNS   umyvadlo 50×38×14 cm • 17 640 Kč

bez přepadu

 1BSF54NS   bidet závěsný Sfera • 15 300 Kč

 5KFST00   sada pro skryté upevnění bidetu/WC • 840 Kč

 1VS55NRNS   WC závěsné Sfera • 21 720 Kč

 55SCSTPNS   WC sedátko Plus ploché, soft-close • 6 120 Kč

 160GRLXNNS   umyvadlo 60×40×14 cm • 18 360 Kč

jednootvorové k polozapuštění do desky, bez přepadu

 160AGRLXNS   umyvadlo 60×38×14 cm • 18 360 Kč

k polozapuštění do desky nebo položení na desku, bez přepadu

Umyvadlo volně stojící

 1FRPGRLXNS   55×38×85 cm • 60 000 Kč

Hnědá
matná

Černá
matná

Šedá
matná

Modrá
matná

Zelená
matná

Cementová
matná

Bílá
matná

NSMSGSASVSCSBM
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SPA SOLUTIONS

 3560097090   podomítkové těleso AQUAMOON • 159 819 Kč

 3560097090   podomítkové těleso RAINMOON • 140 901 Kč

AQUAMOON
vnější průměr 1 240 mm, vnitřní 450 mm • 3 sprchové proudy • Aquacircle 72 trysek • Tempest 48 trysek • Queen’s Collar

ovládání přes xTool s termostatem • ruční sprcha na háčku s kolínkem a uzavíracím ventilem • bílé osvětlení

 41600740-00   kulaté rozety • 169 380 Kč     41600782-00   čtvercové rozety • 172 950 Kč

RAINMOON
vnější průměr 1 240 mm, vnitřní 450 mm • 2 sprchové proudy • Aquacircle 72 trysek • Tempest 48 trysek

ovládání přes termostat se třemi funkcemi • ruční sprcha na háčku s kolínkem • bílé osvětlení

 41600970-00   kulaté rozety • 143 853 Kč     41600979-00   čtvercové rozety • 147 084 Kč
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TARA.

Umyvadlová tříotvorová páková

 20713882-00  � vyložení 165 mm • 31 269 Kč

Umyvadlová stojánková

 22513892-00  � vyložení 165 mm • 17 193 Kč

 22512892-00  � vyložení 135 mm • 16 230 Kč

 22302892-00  � vyložení 100 mm • 15 411 Kč

Umyvadlová tříotvorová nástěnná

 36707892-00   vyložení 160 mm • 21 789 Kč

 3570797090   podomítkové těleso • 4 407 Kč

 36120660-00   podomítková páková • 12 753 Kč

 3502097090   podomítkové těleso • 5 403 Kč

 27701970-00   bidetová sprška s hadicí • 7 365 Kč

 36060660-00   páková podomítková • 8 454 Kč

 3586097090   podomítkové těleso • 5 121 Kč

 26100892-00   sprchová nástěnná • 18 276 Kč

 83435892-00   nástěnný

dávkovač • 10 908 Kč

 28019979-00   ruční sprcha • 5 415 Kč

 28699970-00   hlavová stropní 

sprcha průměr 400 mm • 40 542 Kč

 36503979-00   podomítkový termostat • 25 908 Kč

 36607892-00   ventil (nutno objednat 2 ks) • 4 539 Kč

 3552197090   těleso xTOOL • 26 922 Kč

 27512892-00   vanová čtyřotvorová,

hadice 2 250 mm • 49 515 Kč

 1261497090   instalační set Perfecto • 40 905 Kč

 26413892-00  � sprchová sada 

na tyči, bez sprchy • 15 999 Kč
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META

 33501660-00   umyvadlová 

stojánková páková • 11 151 Kč

 33501662-00   umyvadlová SLIM 

stojánková páková • 13 119 Kč

 33501664-00   umyvadlová

stojánková PURE • 13 119 Kč

Umyvadlová nástěnná páková

 36860660-00  � vyložení 190 mm • 15 204 Kč

 3586097090   podomítkové těleso • 5 121 Kč  27701970-00   bidetová sprška s hadicí • 7 365 Kč

 36060660-00   páková podomítková • 8 454 Kč

 3586097090   podomítkové těleso • 5 121 Kč

 33233660-00   vanová nástěnná se

sprchovým setem, hadice 1250mm • 25 944 Kč

 33300660-00   sprchová nástěnná • 15 702 Kč

 83435970-00   nástěnný dávkovač • 10 434 Kč

 83251979-00   háček • 1 674 Kč

 33600660-00   bidetová

páková • 15 693 Kč

 28679970-00   hlavová nástěnná sprcha 

300 mm • vyložení 450 mm • 25 896 Kč

 36503979-00   podomítkový termostat • 25 908 Kč

 36607740-00   ventil (nutno objednat 2 ks) • 6 570 Kč

 3552197090   těleso xTOOL • 26 922 Kč
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VAIA

Umyvadlová tříotvorová • 57 204 Kč

 20713809-99  � Dark Platinum mat

Umyvadlová tříotvorová • 55 932 Kč

 20713819-06   Platinum mat

 33500809-00   umyvadlová 

stojánková páková • 20 739 Kč

 36120809-00   podomítková páková • 13 071 Kč

 3502097090   podomítkové těleso • 5 403 Kč

 28504979-00   hlavová nástěnná 

sprcha • vyložení 180–210 mm • 13 491 Kč

 25943809-00   vanová volně stojící

vyložení 221 mm • 96 717 Kč

 3594497090   podomítkové těleso 

do podlahy • 12 267 Kč

 27522809-00   vanová pětiotvorová • 74 268 Kč

 1261497090   instalační set Perfecto • 40 905 Kč

 36503979-00   podomítkový termostat • 25 908 Kč

 36607809-00   ventil (nutno objednat 3 ks) • 5 328 Kč

 3553197090   těleso xTOOL • 28 929 Kč

 27808809-00   sprchová sada 

hadice 1 250 mm • 15 333 Kč

Umyvadlová nástěnná páková

 36860809-00  � vyložení 190 mm • 21 411 Kč

 3586097090   podomítkové těleso • 5 121 Kč
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KUCHYŇSKÉ BATERIE

 33826875-00   TARA ULTRA • 17 106 Kč

vyložení 240 mm, otočná výpusť 360°

 27721970-00   dřezová 

sprchová sada, přepínač, 
hadice 1 500 mm • 12 450 Kč

 82434970-00   dávkovač

saponátu, vyložení 109 mm
plnitelný shora • 6 813 Kč

 33865895-00   SYNC PROFI Pull-down • 28 761 Kč

přepínací sprcha, vyložení 200 mm, otočná výpusť 360°

 33800875-00   TARA ULTRA • 16 242 Kč

vyložení 200 mm, otočná výpusť 360°

 33860875-00   TARA ULTRA PROFI • 34 611 Kč

přepínací sprcha, vyložení 240 mm, otočná výpusť 360°

 33845760-00   ENO Pull-out • 16 782 Kč

vyložení 220 mm, otočná výpusť 130°
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UMYVADLA Z GLAZOVANÉ OCELI

BICOLOR SB.K360.GS umyvadlo na desku, matná černá/lesklá bílá

 3501000180   průměr 360 mm • 14 370 Kč

AQUA SB umyvadlo na desku

 3900000092   průměr 300 mm • 15 000 Kč

 3901000092   průměr 360 mm • 16 500 Kč

 3902000092   průměr 450 mm • 20 100 Kč

METALLIC DARK IRON SB.K360.GS umyvadlo na desku

 3501000190   průměr 360 mm • 16 590 Kč

METALLIC DARK IRON WT.RX400K volně stojící

 4503000190   404×900×444 mm • 64 740 Kč

WP.FOLIO 3 nábytková sestava s umyvadlem 
bez přepadu, bílá/shadow earth

 5156813000   1 004×350×500 mm, 

push-to-open • 87 510 Kč

SCOPIO WT.RX400.CO volně stojící, lesklá bílá

 4507500000   400×900×425 mm • 43 110 Kč

TERRA SB umyvadlo na desku

 3901000083   průměr 360 mm • 14 700 Kč  •   3902000083   průměr 450 mm • 17 400 Kč
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Italská rodinná firma Treesse spojuje ve svých vířivkách dokonalý design a maximální 
funkčnost. Základem čistého designu je patentovaná technologie zabudovaných 

trysek, díky které z vířivek Treesse mizí jakékoliv nevzhledné technické prvky. 
V obdobném designu Treesse vyrábí i sauny, čímž se dá sladit celé SPA & Wellness. 

Designové vířivky Treesse nabízí i maximální funkčnost, kdy si můžete vybrat 
mezi základními tryskami spíše bublinkového charakteru a zesílenou verzí

s klasickým masážním efektem. Výhodou je i možnost zapuštění pod 
úroveň podlahy se zdvižným mechanismem, který usnadňuje případný 

servis. Treesse má vířivky jak do interiéru, tak exteriéru. 
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Wave • hydromasážní bazén 235×235×98 cm do exteriéru, případně interiéru • 
Sklolaminát + umělý kámen + „Gel Coat“, papírový filtr • systém Ghost, zápustná i volně 
stojící varianta • whirlpool 40 trysek, ohřívač vody, cirkulace vody a chromoterapie

 V252I   venkovní • 454 400 Kč

Aura • Sauna ze smrkového dřeva 
160×120×216 cm. Digitální 
ovládání, 3 KW, LED osvětlení, včetně 
příslušenství. K dispozici v různých 
velikostech, výkonech a variantách.

 SA1612DX_ _AV   cena na doptání

HOME & SPA

Fusion 200 SPA • hydromasážní vana 200×67 cm • Sklolaminát + umělý kámen, pískový filtr, systém 
Ghost, zápustná i volně stojící varianta • 18 trysek, whirlpool, ohřívač vody, cirkulace vody a ozonátor

 V861H   vnitřní • 368 000 Kč •  V861O   venkovní • 432 000 Kč

Fusion 200 • hydromasážní vana 200×66 cm • Sklolaminát + umělý kámen, systém Ghost, 
zápustná i volně stojící varianta • 18 trysek, whirlpool, dezinfekce a systém cirkulace vody

 V861D   vnitřní • 274 400 Kč

Fusion 230 SPA • hydromasážní vana 230×180×67 cm • Sklolaminát + umělý kámen, pískový filtr, systém 
Ghost, zápustná i volně stojící varianta • 18 trysek, whirlpool, ohřívač vody, cirkulace vody a ozonátor

 V863H   vnitřní • 377 600 Kč •  V863O   venkovní • 441 600 Kč

Fusion 230 • hydromasážní vana 230×180×67 cm • Sklolaminát + umělý kámen, systém Ghost, 
zápustná i volně stojící varianta • 18 trysek, whirlpool, dezinfekce a systém cirkulace vody

 V863D   vnitřní • 282 800 Kč
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Muse • hydromasážní bazén 280×235×98 cm do exteriéru, případně interiéru • Sklolaminát 
+ umělý kámen + „Gel Coat“, dva papírové filtry • systém Ghost nebo Ghost Plus, zápustná 
i volně stojící varianta • 40 trysek, whirlpool, ohřívač vody, cirkulace vody a chromoterapie

 V212I   venkovní • 460 800 Kč

Maya • hydromasážní bazén 260×205×95 cm do exteriéru, případně 
interiéru • Sklolaminát + umělý kámen + „Gel Coat“, dva papírové filtry 
• systém Ghost nebo Ghost Plus, zápustná i volně stojící varianta • 
40 trysek, whirlpool, ohřívač vody, cirkulace vody a chromoterapie

 V232I   venkovní • 441 600 Kč

Phantom • hydromasážní bazén 235×235×98 cm do exteriéru, případně 
interiéru • Sklolaminát + umělý kámen + „Gel Coat“, papírový filtr • systém 
Ghost Plus, zápustná i volně stojící varianta • whirlpool (40 trysek), 
whirlpool plus (20 trysek), ohřívač vody, cirkulace vody a ozonátor

 V322M   venkovní • 662 400 Kč

Zen • hydromasážní bazén 280×235×85 cm do exteriéru, případně interiéru • Sklolaminát 
+ umělý kámen + „Gel Coat“, pískový filtr • systém Ghost, zápustná i volně stojící varianta 
• whirlpool 40 trysek, airpool 24 trysek, ohřívač vody, cirkulace vody a ozonátor

 V202P   venkovní • 726 400 Kč

Shadow • hydromasážní bazén 200×160×82 cm do exteriéru, případně interiéru 
• Sklolaminát + umělý kámen + „Gel Coat“, dva papírové filtry, systém Ghost 
Plus, zápustná i volně stojící varianta • whirlpool (14 trysek), whirlpool plus 
(12 trysek), ohřívač vody, cirkulace vody, třícestný ventil a chromoterapie

 V360R   venkovní • 368 000 Kč

Quarz 235 Light • hydromasážní bazén 235×215×90 cm do 
exteriéru, případně interiéru • Akrylát, papírový filtr • volně stojící 
varianta s bočními panely • 40 masážních trysek, ohřívač vody, 
cirkulace vody, systém „Anti-Frost”, chromoterapie a ozonátor

 PQ2352BN00GR   venkovní • 448 000 Kč

Zen Active • hydromasážní bazén 300×235×85 cm do exteriéru, případně interiéru • 
Sklolaminát + umělý kámen + „Gel Coat“, papírový filtr • systém Ghost, zápustná i volně stojící 
varianta • whirlpool 40 trysek, airpool 24 trysek, ohřívač vody, cirkulace vody a ozonátor

 V203M   venkovní • 662 400 Kč

HOME & SPA
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 V388BL   Inka • volně stojící vana, 

akrylát • 180×80×60 cm • 43 400 Kč

 V375BL   Ilia • volně stojící vana, 

akrylát • 170×75×60 cm • 40 600 Kč

Carezza • volně stojící vana, umělý kámen • 180×85×52 cm

 V308BL   lesklá bílá • 70 000 Kč

 V308BO   matná bílá • 72 800 Kč

Brio • volně stojící vana, umělý kámen • 170×72×56 cm

 V297BL   lesklá bílá • 67 200 Kč

 V297BO   matná bílá • 70 000 Kč

Viva • volně stojící vana, umělý kámen • 165×70×60 cm

 V286BL   lesklá bílá • 64 400 Kč

 V286BO   matná bílá • 67 200 Kč

Summertime 185 • Vana z umělého kamene 180×85×55 cm •  
variabilní přední stěna. Možnost umístit vanu volně do prostoru nebo ke zdi

 V3150BL   lesklá bílá • 92 400 Kč •  V3150BO   matná bílá • 92 400 Kč

Summertime 180 • Vana z umělého kamene 180×80×55 cm •  
variabilní přední stěna. Možnost umístit vanu volně do prostoru nebo ke zdi

 V3180BL   lesklá bílá • 86 800 Kč •  V3180BO   matná bílá • 86 800 Kč

Clivia • volně stojící vana, umělý kámen • 160×75×57 cm

 V446BL   lesklá bílá • 75 600 Kč

 V446BO   matná bílá • 78 400 Kč

HOME & SPA

52 53



 63018.031   Termostatická baterie

s pěti funkcemi, chrom • 46 676 Kč

 63017.031   podomítkové těleso • 25 368 Kč

 63079.031   Páková baterie se dvěma

funkcemi, chrom • 19 712 Kč

 63055.031   podomítkové těleso • 10 864 Kč

 63022.031   Termostatická baterie se dvěma

 funkcemi a odkládací plochou, chrom • 51 660 Kč

 63021.031   podomítkové těleso • 9 968 Kč

 63081.031   Páková baterie se třemi 

funkcemi, chrom • 20 776 Kč

 63055.031   podomítkové těleso • 10 864 Kč

 63024.031   Termostatická baterie se třemi 

funkcemi a odkládací plochou, chrom • 53 536 Kč

 63023.031   podomítkové těleso • 10 528 Kč

 63026.031   Termostatická baterie se čtyřmi 

funkcemi a odkládací plochou, chrom • 66 192 Kč

 63025.031   podomítkové těleso • 11 760 Kč

 63028.031   Termostatická baterie s pěti funkcemi

 a odkládací plochou, chrom • 69 188 Kč

 63027.031   podomítkové těleso • 12 376 Kč

 63002.031   Termostatická baterie

s jednou funkcí, chrom • 22 428 Kč

 63001.031   podomítkové těleso • 12 040 Kč

 63004.031   Termostatická baterie

se dvěma funkcemi, chrom • 24 500 Kč

 63001.031   podomítkové těleso • 12 040 Kč

 63006.031   Termostatická baterie

se třemi funkcemi, chrom • 25 704 Kč

 63001.031   podomítkové těleso • 12 040 Kč

 63012.031   Termostatická baterie

se dvěma funkcemi, chrom • 30 772 Kč

 63011.031   podomítkové těleso • 17 108 Kč

 63014.031   Termostatická baterie

se třemi funkcemi, chrom • 36 232 Kč

 63013.031   podomítkové těleso • 18 816 Kč

 63016.031   Termostatická baterie

se čtyřmi funkcemi, chrom • 42 448 Kč

 63015.031   podomítkové těleso • 23 604 Kč

  .031 – Chrom

  .149 – Imitace kartáčované oceli

  .713 – Antická mosaz

  .187 – Bronz

  .279 – Bílá CN

  .299 – Černá XL

  .706 – Černý kov PVD

  .707 – Broušený černý kov PVD

  .030 – Měď PVD

  .708 – Broušená měď PVD

  .726 – Broušená ocel teplý odstín PVD

  .727 – Broušená mosaz PVD

 63061.031   Páková baterie s jednou 

funkcí, chrom • 17 584 Kč

 63055.031   podomítkové těleso • 10 864 Kč

 63099.031   Sprchová souprava 

s připojovacím kolínkem, 
magnetická hadice 150 cm, 
chrom • 12 544 Kč

Nová kolekce sprchových baterií Hi-Fi je exkluzivním produktem dokazujícím, že i baterie může být 
designovým objektem a zároveň odrazem životního stylu. Kolekcí Hi-Fi převtělila firma Gessi vlastnosti 
a podstatu zvukového systému do funkcí, průtoku a termostatického zařízení sprchové baterie. Vznikl 
tak rafinovaný dekorační předmět založený na minimalismu a funkčnosti. Hi-Fi lze kombinovat se 
všemi různými styly moderní koupelny. Je ztělesněním futuristického designu připomínajícího styl 
90.let: oblíbené hranaté tvary a silné detaily umocněné inovativní technologií. Estetika, použitelnost 
a prokazatelně nejvyšší možná kvalita jsou pro kolekci Hi-Fi stejně důležitými vlastnostmi.

HI-FI
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GL0

GN0

DA0

DL0

A00

AL0

BE0

EN0DC0

000 DŘEZY • ESSENCE

Essence dřezová baterie SmartControl

 31 615 A00   Hard Graphite • 21 489 Kč

 31 615 DA0   Warm Sunset • 21 489 Kč

 31 615 BE0   Leštěný nikl • 21 489 Kč

 31 615 GL0   Cool Sunrise • 21 489 Kč

Essence dřezová baterie SmartControl

 31 615 AL0   Kartáčovaný Hard Graphite • 23 026 Kč

 31 615 DL0   Kartáčovaný Warm Sunset • 23 026 Kč

 31 615 EN0   Kartáčovaný nikl • 23 026 Kč

 31 615 GN0   Kartáčovaný Cool Sunrise • 23 026 Kč

Essence dřezová baterie SmartControl

 31 615 000   chrom • 15 341 Kč

 31 615 DC0   supersteel • 19 981 Kč

otočná a výsuvná výpusť, magnetická dokovací 
stanice, SmartControl tlačítko ON-OFF, 
nastavení teploty pomocí ventilu na baterii

Nerezový dřez K700, k zabudování pod desku

 31 574 AL0/DL0/GN0   54×44 cm • 33 767 Kč

Nerezový dřez K700, k zabudování pod desku

 31 574 SD1   54×44 cm • 8 241 Kč

Kompozitní dřez K700

 31 650 AP0   40×50 cm • 8 148 Kč

 31 651 AP0   56×51 cm • 9 618 Kč

 31 652 AP0   78×51 cm • 10 746 Kč

Kompozitní dřez K700

 31 653 AP0   57×40 cm • 7 137 Kč

 31 654 AP0   53×45 cm • 8 197 Kč

 31 655 AP0   61×45 cm • 9 701 Kč

Kompozitní dřez s odtokem K400

 31 639 AP0   78×50 cm • 8 047 Kč

 31 640 AP0   86×50 cm • 10 139 Kč

 31 641 AP0   100×50 cm • 10 902 Kč

Kompozitní dřez dvojitý K500

 31 649 AP0   86×50 cm • 12 626 Kč
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DC0000 KUCHYŇSKÉ SYSTÉMY

GROHE Red Duo

 30 079 001   boiler L, chrom • 57 420 Kč

 30 079 DC1   boiler L, supersteel • 66 120 Kč

set obsahuje: dřezová baterie GROHE Red Duo, kombi boiler s termostatem 7 litrů pro 
přípravu vařící vody 100 °C, průměr: 210 mm, výška: 491 mm, dvoucestná armatura, 
izolovaná výpusť otočná o 150 °, přípojné napětí 230 V, příkon 2 100 W

GROHE Blue Professional
Páková dřezová baterie s funkcí filtrované, chlazené a perlivé vody

 31 323 002  � dřezová baterie, chrom • 83 230 Kč

 31 323 DC2  � dřezová baterie, supersteel • 95 990 Kč

set obsahuje: dřezová baterie GROHE Blue s otočnou výpustí, dvoucestná armatura,  
oddělené vedení vody, chladící box (230 V), tlaková láhev – 425 gr CO2, výměnný filtr – 600 l
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GL0 DA0 AL0DC0 ATRIO

 21 019 003   umyvadlová • 9 963 Kč

hladké tělo, odtoková souprava click/clack

L  32 042 003   umyvadlová • 11 934 Kč

hladké tělo, odtoková souprava click/clack

L 

Umyvadlová nástěnná, rozteč 110 mm

 19 287 003   vyložení 185 mm • 13 166 Kč 

 19 918 003   vyložení 221 mm • 14 096 Kč 

 23 429 000   podomítkové těleso • 7 743 Kč

Umyvadlová nástěnná tříotvorová

 20 164 003   vyložení 180 mm • 14 906 Kč

 29 025 000   podomítkové těleso • 7 801 Kč

 25 044 003   vanová volně stojící • 65 830 Kč

 45 984 001   vestavbové těleso • 14 790 Kč

 24 027 003   bidetová • 14 906 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava

 32 108 003   bidetová • 14 906 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava

 21 044 003   umyvadlová • 19 314 Kč

pro volně stojící umyvadla, hladké tělo, 
odtoková souprava click/clack

XL  32 647 003   umyvadlová • 18 444 Kč

pro volně stojící umyvadla, hladké tělo, 
odtoková souprava click/clack

XL 

 25 010 003   vanová • 21 083 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha

 32 652 003   vanová • 18 444 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha

Vanová podomítková

 24 066 003   • 11 087 Kč
 24 096 003   vanová podomítková 

s třícestným přepínačem • 11 861 Kč

 24 096 003   podomítková 

termostatická • 20 793 Kč
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GL0 DA0 AL0DC0 ATRIO

 40 304 003   držák • 2 246 Kč

 40 306 003   dávkovač • 2 246 Kč

 40 309 003   držák na ručníky 600 mm • 4 803 Kč

 40 304 003   držák • 2 246 Kč

 40 254 003   sklenice • 1 471 Kč

 40 307 003   držák na ručníky • 3 021 Kč  40 313 003   držák toaletního papíru • 3 408 Kč

 40 305 003   držák • 2 246 Kč

 40 256 003   miska na mýdlo • 1 704 Kč

 40 312 003   dvojháček • 1 549 Kč

 40 314 003   WC souprava • 6 778 Kč

 40 308 003   držák na ručníky dvojitý 489 mm • 4 803 Kč
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DC0000

LINEARE

Umyvadlová • 6 989 Kč

 32 114 001   s odtokovou soupravou

 23 106 001   bez odtokové soupravy

S 

Umyvadlová nástěnná

 19 409 001   vyložení 149 mm • 7 975 Kč

 23 444 001   vyložení 207 mm • 8 613 Kč

 23 571 000   podomítkové těleso • 7 482 Kč

 23 296 001   umyvadlová • 9 164 Kč

odtoková souprava

L  33 848 001   bidetová • 7 565 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava 

 33 849 001   vanová • 10 034 Kč

 33 850 001   vanová, komplet • 11 774 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha
 19 577 001   vanová čtyřotvorová • 27 202 Kč

kompletní sestava, přepínání: vana/sprcha

Umyvadlová • 6 554 Kč

 32 109 001   s odtokovou soupravou

 23 791 001   odtoková souprava click/clack

XS  20 304 001   umyvadlová 3otvorová • 10 266 Kč

 24 064 001   vanová podomítková • 6 699 Kč

 24 063 001   sprchová podomítková • 6 090 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

 24 095 001   podomítková 

s třícestným přepínačem • 7 482 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

 23 405 001   pro volně stojící umyvadla • 9 773 Kč

hladké tělo, bez odtokové soupravy

XL 
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GL0

GN0

DA0

DL0

A00

AL0

BE0

EN0DC0

000

ESSENCE

Umyvadlová

 32 898 001   s odtokovou soupravou • 5 046 Kč

 34 294 001   bez odtokové soupravy • 4 872 Kč

S Umyvadlová

 23 589 001   s odtokovou soupravou • 5 046 Kč

 23 590 001   bez odtokové soupravy • 4 872 Kč

S

 32 935 001   bidetová • 5 046 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava

 19 578 001   vanová čtyřotvorová • 23 287 Kč

ruční sprcha (27 400 000), kovová sprchová hadice 2 000 mm

 33 628 001   vanová • 8 178 Kč

včetně sprchové soupravy: nástěnný držák, 
ruční sprcha, sprchová hadice 1 500 mm

 32 901 001   umyvadlová • 8 729 Kč

otočná výpusť, odtoková souprava, 
hladké tělo, bez odtokové soupravy

XL Umyvadlová, otočná výpusť

 32 628 001   s odtokovou soupravou • 6 467 Kč

 23 541 001   bez odtokové soupravy • 6 293 Kč

L 

 24 058 001   vanová podomítková • 5 829 Kč

 24 057 001   sprchová podomítková • 5 307 Kč

 24 092 001   podomítková • 6 612 Kč

s třícestným přepínačem

 33 624 001   vanová • 6 815 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha

 33 636 001  � sprchová • 5 539 Kč

Vanová volně stojící

 23 491 001   chrom • 36 830 Kč

 23 491 XXX   povrchy PVD • 58 870 Kč

 45 984 001   vestavbové těleso • 14 790 Kč

Umyvadlová nástěnná, rozteč 110 mm

 19 408 001   vyložení 183 mm • 6 467 Kč

 19 967 001   vyložení 230 mm • 7 250 Kč

 23 571 000   podomítkové těleso • 7 482 Kč

Umyvadlová, otočná výpusť

 23 462 001   s odtokovou soupravou • 5 887 Kč

 23 463 001   bez odtokové soupravy • 5 713 Kč

M 

 23 589 GL1   umyvadlová, Cool Sunrise • 7 569 Kč  32 628 AL1   umyvadlová, Brushed Hard Graphite • 10 832 Kč
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PLUS

 33 163 003   umyvadlová • 6 728 Kč

omezovač teploty, hladké tělo, 
odtoková souprava click/clack

S  23 872 003   umyvadlová • 8 439 Kč

omezovač teploty, hladké tělo, 
odtoková souprava click/clack

M 

 23 848 003   digitální umyvadlová baterie • cena na vyžádání, dostupný od 10/2020

LED display se zobrazením teploty vody, hladké tělo, odtoková souprava click/clack

Umyvadlová baterie s vytahovací výpustí, odtok click/clack

 23 844 003   hladké tělo • 10 962 Kč

Umyvadlová, hladké tělo, odtok click/clack

 23 844 003   vytahovací výpusť • 10 962 Kč

 23 873 003   otočná výpusť • 9 425 Kč

L 

Podomítková

 24 060 003   přepínání vana/sprcha • 6 728 Kč

 24 059 003   sprchová • 6 409 Kč

Podomítková

 24 093 003   s třícestným přepínačem • 7 598 Kč

 23 846 003   vanová • 51 330 Kč

montáž do podlahy, přepínání: vana/sprcha

 45 984 001   vestavbové těleso • 14 790 Kč

 33 241 003   bidetová • 6 554 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava 

Vanová

 33 547 003   přepínání: vana/sprcha • 11 368 Kč

ruční sprcha, držák, hadice 

Umyvadlová nástěnná, rozteč 110 mm

 29 303 003   vyložení 147 mm • 8 236 Kč

 29 306 003   vyložení 203 mm • 8 758 Kč

 23 200 000   podomítkové těleso • 7 482 Kč

 32 618 003   umyvadlová • 10 150 Kč

pro volně stojící umyvadla, hladké 
tělo, bez odtokové soupravy

XL 
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EUROSMART COSMOPOLITAN

Umyvadlová s odtokovou soupravou

 32 825 000   chrom • 3 161 Kč

 32 825 00E   chrom EcoJoy® • 3 161 Kč

S Umyvadlová

 23 325 000   s odtokovou soupravou • 3 625 Kč

 23 327 000   bez odtokové soupravy • 3 451 Kč

M

 23 125 000   umyvadlová • 4 460 Kč

ruční sprcha s integrovaným přepínačem,  
stahovací řetízek, bez odtokové soupravy

 32 839 000   bidetová • 3 161 Kč

kloubový perlátor, odtoková souprava

 32 830 001   umyvadlová • 4 785 Kč

otočná výpusť s dorazem, odtoková souprava

L 

 19 381 000   umyvadlová nástěnná • 5 887 Kč

vyložení 170 mm, rozteč 110 mm

 32 635 000   podomítkové těleso • 7 714 Kč

 18 349 000   odkládací plocha, plast • 899 Kč

pro 32 837 000

 24 044 000  � sprchová podomítková • 4 292 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

 24 045 000  � vanová podomítková • 4 727 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

 32 831 000   vanová • 3 799 Kč

 32 832 000   včetně sprchové soupravy • 4 814 Kč

ruční sprcha, sprchová hadice Relexaflex  
1 500 mm, nástěnný držák

Umyvadlová bez odtokové soupravy

 32 824 000   chrom • 2 987 Kč

S 

 32 837 000   sprchová • 3 161 Kč
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ESSENTIALS

 40 371 001   držák dvouramenný • 1 579 Kč

Držák na osušky

 40 688 001   450 mm • 1 296 Kč

 40 366 001   600 mmy • 1 417 Kč

 40 386 001   800 mm • 1 782 Kč 40 367 001   držák toaletního papíru • 1 174 Kč

 40 689 001   držák toaletního papíru • 1 053 Kč

 40 385 001   držák rezervního papíru • 891 Kč  40 374 001   souprava na číštění toalety • 1 458 Kč

 40 369 001   nástěnný držák • 891 Kč

pro skleničku, mýdelník, dávkovač mýdla

 40 368 001   mýdelník, čiré sklo • 243 Kč

 40 394 001   dávkovač mýdla

matné sklo • 729 Kč

 40 365 001   kruhový držák 180 mm • 891 Kč

 40 372 001   sklenička, čiré sklo • 294 Kč

 40 364 001   háček • 487 Kč
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GROHTHERM + SMARTCONTROL

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

 29 119 000   SmartControl, chrom • 17 197 Kč

podomítkový termostat pro 2 výstupy

 29 124 000   SmartControl, chrom • 16 675 Kč

podomítkový termostat pro 2 výstupy

 29 156 LS0   sklo, měsíční bílá • 21 112 Kč

podomítkový termostat pro 2 výstupy

 29 121 000   SmartControl, chrom • 18 618 Kč

podomítkový termostat pro 3 výstupy

 29 126 000   SmartControl, chrom • 18 038 Kč

podomítkový termostat pro 3 výstupy

 29 157 LS0   sklo, měsíční bílá • 22 475 Kč

podomítkový termostat pro 3 výstupy

 29 127 000   SmartControl, chrom • 11 020 Kč

vrchní díl ovládání pro 3 výstupy

 29 158 LS0   sklo, měsíční bílá • 13 920 Kč

vrchní díl ovládání pro 3 výstupy

Grohterm, 2 ovladače se symboly

 24 079 000   ruční/hlavová sprcha • 13 166 Kč

 24 080 000   vana/sprcha • 13 166 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

Grohterm, 2 ovladače se symboly

 24 076 000   ruční/hlavová sprcha • 13 166 Kč

 24 077 000   vana/sprcha • 13 166 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč

Grohterm Cube, 2 ovladače se symboly

 24 154 000   ruční/hlavová sprcha • 13 166 Kč

 24 155 000   vana/sprcha • 13 166 Kč

 35 600 000   těleso SmartBox • 2 668 Kč
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SPRCHOVÉ SYSTÉMY

 27 922 001   Tempesta Cosmopolitan • 15 660 Kč

set obsahuje: nástěnný termostat s přepínačem, 
ruční sprchu, hlavovou sprchu, sprchovou 
hadici 1 750 mm, horizontální sprchové 
rameno 390 mm s otočným úhlem ±20°

 26 075 000   Euphoria XXL • 27 144 Kč

set obsahuje: nástěnný termostat s aquadimmerem, 
ruční sprchu, hlavovou sprchu, sprchovou 
hadici 1 750 mm, horizontální sprchové 
rameno 450 mm s otočným úhlem ±15°

 26 250 000   SmartControl 360 Duo • 46 980 Kč

set obsahuje: nástěnný termostat s přepínačem, ruční 
sprchu (27 055 000), hlavovou sprchu MultiSpray 
360 mm, sprchovou hadici 1 750 mm (28 388 000)

 26 507 000   SmartControl 310 Duo • 33 350 Kč

set obsahuje: nástěnný termostat s přepínačem, ruční 
sprchu (27 055 000), hlavovou sprchu MultiSpray 
360 mm, sprchovou hadici 1 750 mm (28 388 000)
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 27 296 002   Euphoria 260 • 17 632 Kč

set obsahuje: nástěnný termostat s přepínačem, ruční sprchu, 
hlavovou sprchu, sprchovou hadici 1 750 mm, horizontální 
otočné sprchové rameno 450 mm, s otočným úhlem ±20°



SPRCHY

New Tempesta Cosmopolitan 100

 27 584 002   sprchový set • 1 624 Kč

 27 574 002   ruční sprcha • 1 073 Kč

Ruční sprcha Smart Active 130

 26 544 000   Smart Active 130 • 2 465 Kč

 26 555 002   Smart Active 130 Cube • 2 465 Kč

 26 457 000   Euphoria 260 • 3 537 Kč

3 proudy Rain, kulový kloub ±20°

 27 477 000   Rainshower 310 • 15 921 Kč

 27 569 000   Rainshower 310 mono • 9 454 Kč

 26 146 000   Rainshower, chrom • 2 726 Kč

sprchové rameno 422 mm, kovové provedení

Rainshower SmartActive 130

 26 546 000   3 proudy • 5 249 Kč

Rainshower SmartActive 150

 26 591 000   3 proudy • 6 235 Kč

Tempesta Cosmopolitan 100

 27 578 002   2 proudy • 1 885 Kč

 27 786 002   3 proudy • 2 204 Kč

 27 580 002   4 proudy • 2 436 Kč

Euphoria Cosmopolitan Stick

 26 404 000   sprchový set • 2 378 Kč

s integrovanou přípojkou na zeď
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

 39 609 00H   umyvadlo na desku kruhové

bez přepadu 45×45×10 cm • 11 022 Kč

 39 608 00H   umyvadlo na desku oválné 

bez přepadu 60×40×10 cm • 16 533 Kč

 39 574 00H   bidet závěsný • 10 945 Kč

 39 571 00H   WC závěsné rimless • 10 945 Kč

 39 577 000   WC sedátko Soft-close • 4 593 Kč

 39 208 000   bidet závěsný • 7 187 Kč

 39 538 000   WC závěsné rimless • 6 369 Kč

 39 330 001   WC sedátko Soft-close • 2 889 Kč

 39 433 000   bidet závěsný • 5 303 Kč

 39 427 000   WC závěsné rimless • 3 134 Kč

 39 493 000   WC sedátko Soft-close • 2 403 Kč

 39 421 000   umyvadlo 60 cm • 1 698 Kč

Manuální bidetové sedátko

 39 648 SH0   bílé • 7 654 Kč
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SENSE • SENSE GUARD
S Y S T É M  P R E V E N C E  P R O T I  V Y T O P E N Í

 22 502 LN0   sada GROHE Sense • 28 202 Kč

pro bezdrátovou síť LAN, napájení ze sítě, 230 V + 3× Smart pro bezdrátovou síť LAN, napájení z baterie

 22 500 LN0   GROHE Sense Guard • 20 982 Kč

pro bezdrátovou síť LAN, napájení ze sítě, 230 V

 22 501 000   sada pro nástěnnou montáž • 3 001 Kč

systému GROHE Sense Guard

 22 506 LN0   prodlužovací set • 1 429 Kč

pro GROHE Sense 22 505 LN0, 
do hůře dostupných míst

 22 505 LN0   GROHE Sense Smart • 2 820 Kč

pro bezdrátovou síť LAN, napájení z baterie

S P R C H O VÁ  T O A L E TA

SENSIA ARENA

 GROHE Sensia® – nová generace sprchové toalety pro potřebu komfortní a luxusní hygieny těla 

Kompletní systém sprchového WC pro podomítkové splachovací nádrže, závěsný.

GROHE power flush: dokonalá oplachovací tryska bez oplachové obruby a splachovací technologie GROHE 
Triple Vortex. Antibakteriální glazura GROHE Hygiene (splňující požadavky japonského standardu SIAA Kokin) 
a protipřilnavý keramický povrch s technologií Aquaceramics.

Technologie GROHE DreamSpray: 2 separátně nastavitelná sprchová 
ramena (1 pro zadní proud a 1 pro dámskou intimní hygienu).

Oddělený přívod vody do sprchy pro dámskou intimní hygienu, otáčející se tryska (automatický dopředný 
a zpětný pohyb sprchy). Pulzující, masážní režim proudu, nastavitelná intenzita proudu vody, automatické 
oplachování sprchové trysky čerstvou vodou před a po použití, teplá voda s nastavitelnou teplotou.

Další funkce: vysoušení teplým vzduchem s nastavitelnou teplotou, systém s filtrem pro odstranění zápachu, 
sedátko a poklop z Duroplastu s automatickým otevíráním/zavíráním, nastavení polohy sedátka, detekce 
uživatele pomocí infračervených snímačů, rychlý ohřívač vody pro nepřerušovanou dodávku teplé vody, vnitřní 
a vnější noční osvětlení mísy, skrytá vodovodní přípojka a kabelové vedení, dálkové ovládání s iOS a Android App.

Bezdrátový ovládací panel

GROHE PowerFlush: dokonalé 
splachování bez oplachové obruby GROHE 
Rimless a splachovací technologie 

Sensia Arena

 39 354 SH1   alpská bílá • 86 121 Kč
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INSTALAČNÍ SYSTÉMY

 38 825 000   Uniset set 2v1 • 7 192 Kč

Uniset 38 643 001 + tlačítko 38 732 000

 38 643 001   Uniset nádržka • 5 771 Kč

 38 772 001   Rapid SL set 3v1 • 9 077 Kč

Rapid SL 38 528 001 + tlačítko 38 732 000 + 
upevňovací sada 38 558 00M

 38 528 001   nádržka Rapid SL • 7 047 Kč

 38 558 00M   montážní upevňovací sada • 551 Kč

 39 603 000   Rapid SLX set 3v1 • 9 976 Kč

Rapid SLX 39 596 000 + tlačítko 37 535 000 +
upevňovací sada 38 558 00M

 39 596 000   nádržka Rapid SLX • 7 888 Kč

Nova Cosmopolitan

 38 765 000   chrom • 2 291 Kč

 38 765 SH0   bílá • 1 827 Kč

 38 765 P00   matný chrom • 2 291 Kč

 38 766 000  � Ondus chrom • 1 599 Kč – AKCE

horizontální a vertikální montáž

Skate Cosmopolitan

 38 732 000   chrom • 2 088 Kč

 38 732 SH0   bílá • 1 769 Kč

 38 732 P00   matný chrom • 1 827 Kč

Skate Cosmopolitan

 38 732 XXX   povrch PVD • 4 379 Kč

Skate Cosmopolitan S

 37 535 000   chrom • 2 378 Kč

 37 535 XXX   povrchy PVD • 5 220 Kč

Nova Cosmopolitan S

 37 601 000   chrom • 2 900 Kč

 37 601 XXX   povrchy PVD • 5 249 Kč

Arena Cosmopolitan S

 37 624 000   chrom • 2 900 Kč

 37 624 XXX   povrchy PVD • 5 249 Kč

�Skate Cosmopolitan Fresh Set

 38 805 000  � chrom • 4 350 Kč

rámeček s otevíráním, nádobka pro tablety
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 2740-000CFXXK   BetteStarlet Oval Silhouette,

volně stojící, 185×85 cm • 134 541 Kč

 8994-000CFXXK   BetteHome Oval Silhouette, volně stojící, 180×100 cm • 138 375 Kč 3466-000CFXXS   BetteLux Oval Silhouette, volně stojící, 180×80 cm • 146 799 Kč

 3480-000CFXXK   BetteArt volně stojící, 180×75 cm • 170 478 Kč

 6045-000CFXXS   BettePond Silhouette kruhová, volně stojící, průměr 150 cm • 198 855 Kč
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BETTE Silhouette



 1634-000   BetteStarlet Spirit 180×80×42 cm • 48 681 Kč

 3440-000   BetteLux 170×75×45 cm • 46 251 Kč

 3441-000   BetteLux 180×80×45 cm • 48 681 Kč

 3323-000   BetteOne Relax 180×80 cm • 37 557 Kč

 3313-000   BetteOne 180×80 cm • 29 754 Kč

 1380-000   BetteStarlet 170×75 cm • 22 653 Kč

 1450-000   BetteStarlet 175×80 cm • 22 653 Kč

 1630-000   BetteStarlet 180×80 cm • 26 865 Kč

 2945-000   BetteForm (new) 170×70 cm • 8 424 Kč

 2947-000   BetteForm (new) 170×75 cm • 7 533 Kč

 2950-000   BetteForm (new) 180×80 cm • 16 686 Kč

 2951-000   BetteForm (new) 190×80 cm • 21 114 Kč

 B23-1500   Nohy k vaně • 1 809 Kč

 B602-901   Vanový automat, prodloužený, chrom • 3 456 Kč

 B602-000   Vanový automat, prodloužený, bílý • 4 320 Kč

 3422-000   BetteSelect 170×75 cm • 16 659 Kč

 3423-000   BetteSelect 180×80 cm • 19 575 Kč
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BETTE standard



 6830-000   BetteFree 180×80 cm • 39 069 Kč

 6045-000   BettePond kruhová, průměr 150 cm • 95 985 Kč

 3172-000   BetteLoft 180×80 cm • 48 681 Kč

 3173-000   BetteLoft 190×90 cm • 55 296 Kč

 6830-000   BetteFree 180×80 cm • 39 069 Kč

 6831-000   BetteFree 190×90 cm • 47 871 Kč

 6832-000   BetteFree 200×100 cm • 57 456 Kč

 3467-000   BetteLux Oval 190×90 cm • 69 039 Kč

 8774-000   BetteStarlet Flair Oval 178×780 cm • 54 216 Kč

 8994-000   BetteHome Oval 180×100 cm • 56 727 Kč
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ACQUA 5000

 acqua 5000   posuvné dveře s pevnou stěnou v kombinaci s pevnou stěnou do niky

Série acqua 5000 se dodává pouze v provedení na míru, přesná cena na základě zaměření.
Maximální šířka 2 400 mm, maximální výška 2 250 mm.
Výběr z pěti typů skel – nově včetně zrcadlového, profily a kování v provedení chrom, nerez a černá matná.

 XTN2 L   posuvné dveře do niky, černé satinování, čiré sklo 8 mm • cena od 44 492 Kč 

 XW2 L   boční stěna pro posuvné dveře, černé satinování, sklo Parsol šedé 8 mm • cena od 21 588 Kč 
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PURA 5000

 P-T1 E+K   křídlové dveře rohový vstup, čiré sklo 8 mm, profil chrom • cena od 67 536 Kč 

 pura 5000   křídlové dveře s pevným segmentem do niky

Série pura 5000 se dodává pouze v provedení na míru, přesná cena na základě zaměření.
Maximální šířka 3 000 mm, maximální výška 2 250 mm.
Výběr z osmi typů skel, profily v provedení chrom a kování chrom v kombinaci s černým nebo bílým sklem.
Provedení pantů s ostrými nebo oblými rohy.  P-PTN   dvoukřídlé lítací dveře do niky, sklo čiré 8 mm, profil chrom • cena od 37 968 Kč 
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GALLERY 3000 NEW

 G0-TN1 L   křídlové dveře do niky • cena od 23 990 Kč

Série gallery 3000 new se dodává také v provedení na míru. Maximální šířka 2 100 mm, maximální výška 2 050 mm.
Výběr z šesti typů skel, profily a kování v provedení chrom, stříbrná matná a černá matná.
Upevnění na stěnu v provedení stěnový profil, kotvení přes úhelníky a zapuštěný profil do obkladu.

 GR-TE2 L+R   křídlové dveře s pevným segmentem rohový vstup, čiré sklo, černé matné profily zapuštěné do obkladu • cena od 49 900 Kč 

 G0-PTW L   dvoukřídlé lítací dveře pro boční stěnu, kotvení pouze přes úhelníky na stěnu, sklo Nebula, profil chrom • cena od 28 900 Kč

 G0-WP R   boční stěna, sklo Nebula, profil chrom • cena od 15 988 Kč 
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LIBERO 3000 • 4000 • 5000

 8GW2F R   libero 3000 walk-in samostatná boční stěna, profil černá matná, sklo čiré 8 mm • cena od 20 776 Kč

Nové řady walk-in libero nabízí atypická řešení prostoru skládáním, posouváním a otáčením.
Výběr z šesti typů skel, profily a kování v provedení chrom, nerez, stříbrná matná a černá matná.
Upevnění na stěnu v provedení stěnový profil, kotvení přes úhelníky a zapuštěný profil do obkladu.

 FR-G2 L/R   libero 5000 walk-in s posuvným segmentem, zrcadlové sklo, profil chrom • cena od 41 900 Kč 

 PE 6FPG L   libero 4000 dvoudílný walk-in, sklopný na zeď, sklo čiré, profil chrom • cena od 28 448 Kč
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PIANA SLIDE

Kombinace posuvných dveří a boční stěny • 1 400 × 900 mm • 
instalace na dlažbu • cena od 85 316 Kč

Rohová kombinace posuvných dveří • 900 × 900 mm, instalace na vaničku • cena od 97 216 Kč

Posuvné dveře do niky • šířka 1 700 mm • cena od 64 260 Kč

Posuvné dveře zavěšené na masivních 
pojezdech, které hladce a elegantně kloužou po 
skleněném límci. Maximální šířka 2 000 mm. 
Možnost objednání atypického provedení.
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APREJO • APREJO CURVE

Křídlové dveře s boční stěnou se zaobleným sklem 900×1 200 mm, boční stěna také jako walk-in • cena za sestavu od 80 472 Kč
Vzpěra s LED osvětlením, včetně elektronického
balíčku a dálkového ovládání, cena od 23 324 Kč
(bílá barva nebo RGB)

Série Aprejo Curve a Aprejo včetně 
možnosti kombinace s LED osvětlením 
PALM.magic posouvá design 
a funkčnost sprchových koutů do 
budoucnosti. Zaoblené sklo působí 
čistě a esteticky, provedení Walk-In 
lehce redukuje proudění vzduchu ve 
sprchovém prostoru. LED osvětlení, 
integrované ve vzpěře, stěnovém 
PRO profilu podél skla nebo v případě 
laserově gravírovaných zástěn 
přímo v profilu pod sklem vytváří 
v koupelně příjemnou atmosféru.

Detail zaobleného skla Walk-In s laserovým gravírováním, motiv dle nabídky nebo na přání • 
LED osvětlení včetně el. balíčku a dálkového ovládání • cena od 71 825 Kč
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DRIVE 1.0

3dílné dveře do niky 900 mm s profily 
v provedení broušený titan • cena od 24 612 Kč

Nastavitelné boční profily pro rozměrovou variabilitu až o 30 mm

2dílné dveře do niky nebo pro kombinaci s boční stěnou • 
šíře až 1 700 mm • cena od 20 076 Kč

Bezbariérové provedení pro snadnější vstup do koutu •
instalace na dlažbu nebo na vaničku

Dveře lze díky magnetu při čištění snadno odklopit jednou rukou
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STRADA II

 T297101   bidet závěsný • 7 436 Kč T299701   WC závěsné AQUABLADE® • 10 634 Kč

 T360101   WC sedátko ploché Soft-close • 3 328 Kč

 T298101   umyvadlo na desku oválné 

bez přepadu 60×40×18 cm • 9 646 Kč

 T296201   umyvadlo na desku čtvercové 

bez přepadu 40×40×18 cm • 6 942 Kč

 T295901   umyvadlo na desku kruhové 

bez přepadu 45×45×18 cm • 8 216 Kč

 T300201   umyvadlo s přepadem 

100×43×17 cm • 15 938 Kč

 T359501   dvojumyvadlo s přepadem 

120×43×17 cm • 18 044 Kč

 T300001   umyvadlo s přepadem 

60×43×17 cm • 8 398 Kč
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TESI

 T0054OV   skříňka vysoká bílá 170×40×30 • 10 816 Kč

 T0055OV   skříňka boční bílá 120×40×20 • 9 490 Kč

R2

 T351001  � umyvadlo nábytkové 60×45 • 3 978 Kč

 T350901  � umyvadlo nábytkové 80×45 • 5 564 Kč

 T350801  � umyvadlo nábytkové 100×45 • 7 618 Kč

R2

 T355201   bidet závěsný • 4 420 Kč
R2

 T007901   WC závěsné AQUABLADE® • 6 396 Kč

 T352701   WC sedátko ploché Soft-close • 2 080 Kč

 T354601  � Set WC závěsné AQUABLADE® + 

WC sedátko ploché Soft-close • 8 060 Kč

R2

 T0050OV   skříňka pod umyvadlo bílá 60 cm • 10 582 Kč

 T0051OV   skříňka pod umyvadlo bílá 80 cm • 11 662 Kč

 T0052OV   skříňka pod umyvadlo bílá 100 cm • 12 480 Kč

R2

 E3240WG   skříňka pod umyvadlo bílá 60 cm • 5 564 Kč

 E3242WG   skříňka pod umyvadlo bílá 80 cm • 6 084 Kč

 E1105WG   skříňka pod umyvadlo bílá 100 cm • 8 060 Kč

R2
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 BC559AA   umyvadlová • 2 080 Kč

výška 132 mm, odtoková garnitura

 BC563AA   umyvadlová • 1 950 Kč

bez odtokové garnitury

R2
 BC560AA   umyvadlová • 2 470 Kč

výška 156 mm, odtoková garnitura

 BC567AA   umyvadlová • 2 340 Kč

bez odtokové garnitury

R2

 A6648AA   sprchový systém • 9 990 Kč

s termostatickou baterií, hlavová sprcha ∅ 200 mm

 B0897AA   bidetová • 2 444 Kč

odtoková garnitura, kloubový perlátor

 BC562AA   umyvadlová • 3 250 Kč

bez odtokové garnitury

 B0718AA   vanová • 2 990 Kč

 B6145AA   umyvadlová • 8 814 Kč

senzorová směšovací baterie • 6 V

 B6146AA   umyvadlová • 9 178 Kč

senzorová směšovací baterie • 230 V

 A6115AA  � vanová podomítková • 3 588 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha

 A1000NU   podomítkové těleso Easy-Box • 2 054 Kč

 A6114AA  � sprchová podomítková • 3 276 Kč

 A1000NU   podomítkové těleso Easy-Box • 2 054 Kč
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CONNECT AIR

 E0827B2   skříňka pod umyvadlo bílá 80 cm • 11 128 Kč

 E0828B2   skříňka pod umyvadlo bílá 100 cm • 11 882 Kč

R2

 E030701   umývátko Cube 40 • 2 392 Kč

 E029801  � umyvadlo Cube 60 • 3 224 Kč

 E029701  � umyvadlo Cube 65 • 4 056 Kč

 E0846B2   skříňka pod umyvadlo bílá 60 cm • 9 074 Kč

 E0847B2   skříňka pod umyvadlo bílá 65 cm • 9 386 Kč

R2

R2

 E034801   umyvadlo na desku 60 cm • 5 902 Kč

 E0826B2   skříňka pod umyvadlo bílá 60 cm • 10 062 Kč

 E0848B2   vrchní deska 60 cm • 2 184 Kč

R2

 E026601   bidet závěsný • 7 098 Kč E005401   WC závěsné AQUABLADE® • 7 228 Kč

 E036601   WC sedátko ploché Soft-close • 3 822 Kč

 E008701   Set WC závěsné AQUABLADE® + 

WC sedátko ploché Soft-close • 11 778 Kč

 E027901  � umyvadlo nábytkové 84×46 • 10 166 Kč

 E027401  � umyvadlo nábytkové 104×46 • 12 636 Kč

 E0819B2   skříňka pod umyvadlo bílá 80 cm • 13 754 Kč

 E0821B2   skříňka pod umyvadlo bílá 100 cm • 14 690 Kč

R2

R2
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 BC185AA   umyvadlová Piccolo • 1 638 Kč

výška 139 mm • bez odtokové garnitury

R2
 BC268AA   umyvadlová • 1 872 Kč

výška 147 mm • bez odtokové garnitury

R2

 BC269AA   umyvadlová • 2 704 Kč

výška 321 mm • bez odtokové garnitury

R2
 BC197AA   bidetová • 2 158 Kč

odtoková garnitura, kloubový perlátor

R2
 BC195AA   umyvadlová • 2 470 Kč

otočný vývod, odtoková garnitura

R2

 BC199AA   vanová nástěnná • 2 834 Kč

 BC270AA   vanová nástěnná • 3 094 Kč

včetně sprchové soupravy

R2
 A7214AA  � termostatická sprchová • 3 770 Kč

 A7217AA  � termostatická sprchová • 4 680 Kč

včetně sprchové soupravy s tyčí 600 mm

R2R2

 A6939AA  � vanová podomítková • 2 964 Kč

kompletní set včetně podomítkového dílu

R2
 A6940AA  � sprchová podomítková • 2 210 Kč

kompletní set včetně podomítkového dílu

R2

 A6938AA   umyvadlová podomítková • 3 926 Kč

vyložení 204 mm

 A5948NU   podomítkové těleso • 2 782 Kč

R2

 A5948NU   podomítkové těleso • 2 782 Kč
R2

CERALINE
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VANY • ULTRA FLAT S • MIRROR & LIGHT

 K274601   vana Hotline 170×75 • 5 018 Kč

 K274801   vana Hotline 180×80 • 6 084 Kč

 K731867   nohy k vaně ECO • 598 Kč

R2

 E106701   vana ConnecAir Duo 180×80 • 7 410 Kč

 E106601   vana ConnecAir Duo 170×75 • 6 760 Kč

 K727467   set nohy k vaně + montážní lišty • 2 262 Kč

Ultra Flat S – sprchová vanička z litého mramoru  
se speciální reliéfní vrstvou, imitující hrubě otesaný kámen.

 K8216FS   betonově šedá 100×100 • 11 076 Kč

 K8215FV   černá 90×90 • 8 060 Kč

 K8214FR   bílá 80×80 • 7 748 Kč

 K8306FS   betonově šedá 180×90 • 14 430 Kč

 K8277FV   černá 160×90 • 13 780 Kč

 K8227FR   bílá 120×80 • 12 610 Kč

 K936367   odtoková garnitura • 676 Kč

 KV169 . .    kryt odpadu v barvě vaničky • 1 248 Kč

 K275001   vana Hotline DUO 180×80 • 6 474 Kč

 K274901   vana Hotline DUO 170×75 • 5 642 Kč

 K727467   set nohy k vaně + montážní lišty • 2 262 Kč

R2

 W004601   vana Simplicity 180×80 • 4 628 Kč

 B156467   set nohy k vaně + montážní lišty • 260 Kč

 T3346BH   zrcadlo s LED osvětlením 60×70 cm • 9 828 Kč

 T3347BH   zrcadlo s LED osvětlením 80×70 cm • 10 036 Kč

 T3348BH   zrcadlo s LED osvětlením 100×70 cm • 11 232 Kč

 T3349BH   zrcadlo s LED osvětlením 120×70 cm • 11 882 Kč

 T3350BH   zrcadlo s LED osvětlením 60×70 cm • 11 336 Kč

 T3351BH   zrcadlo s LED osvětlením 80×70 cm • 12 142 Kč

 T3352BH   zrcadlo s LED osvětlením 100×70 cm • 12 948 Kč

 T3353BH   zrcadlo s LED osvětlením 120×70 cm • 13 754 Kč
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SPRCHOVÝ PROGRAM

Sprchová sada, 3funkční sprcha 
otočný držák, hadice 1 250 mm

 B2405AA   Diamond 115 mm• 1 742 Kč

 B2404AA   Circle ∅ 110 mm • 1 742 Kč

Ruční 3funkční sprcha 

 B2232AA   Diamond 115 mm • 1 222 Kč

 B2231AA   Circle ∅ 110 mm • 1 222 Kč

Sprchová sada, 3funkční sprcha
tyč 600 mm, hadice 1 750 mm

 B2234AA   Diamond 115 mm • 2 782 Kč

 B2233AA   Circle ∅ 110 mm • 2 782 Kč

 A3306AA  � sprchová hadice Idealflex 1 250 mm • 494 Kč

 A3330AA  � sprchová hadice Idealflex 1 600 mm • 520 Kč

 A4109AA  � sprchová hadice Idealflex 1 750 mm • 754 Kč

 A2406AA   držák sprchy

s přípojkou • 754 Kč

 B9468AA   držák sprchy

otočný • 780 Kč

 B9448AA   přípojka

ze zdi • 598 Kč

 A7241AA   sprchový systém T50 • 9 360 Kč

s termostatickou baterií, hlavová sprcha ∅ 200 mm

 A7225AA   sprchový systém T50 • 8 840 Kč

bez sprchové poličky

 A72410AA   sprchový systém T100 • 12 480 Kč

s termostatickou baterií, hlavová sprcha ∅ 250 mm

 A7240AA   sprchový systém T100 • 11 960 Kč

s termostatickou baterií, hlavová sprcha 200 mm
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IPALYSS

 E207801   ultratenké umyvadlo na desku s přepadem 55×38×12 cm • 10 350 Kč

 E188701   ultratenké umyvadlo na desku s přepadem 65×40×12 cm • 14 300 Kč

 E2078X9   ultratenké umyvadlo na desku barva Sage 

s přepadem 55×38×12 cm • 21 030 Kč

 E139801   umyvadlo na desku kruhové 

bez přepadu 40×40×12 cm • 10 140 Kč

 E1398V3   umyvadlo na desku kruhové barva Black Matt

bez přepadu 40×40×12 cm • 16 740 Kč

 E207601   ultratenké umyvadlo na desku bez přepadu 55×38×12,5 cm • 9 910 Kč

 E188601   ultratenké umyvadlo na desku bez přepadu 65×40×12,5 cm • 13 700 Kč

 E2076X8   ultratenké umyvadlo na desku barva Powder

bez přepadu 55×38×12,5 cm • 20 180 Kč

 E207701   ultratenké umyvadlo na desku s přepadem 

a otvorem pro baterii 55×38×12 cm • 10 660 Kč

 E2077V6   ultratenké umyvadlo na desku s přepadem barva Pomegranate

a otvorem pro baterii 55×38×12 cm • 21 890 Kč

 E139601   umyvadlo na desku oválné 

bez přepadu 60×38×12 cm • 14 070 Kč

 E1396V8   umyvadlo na desku oválné barva Mink

bez přepadu 60×38×12 cm • 23 040 Kč
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 BC753AA   umyvadlová • 9 540 Kč

výška 96 mm • s odtokovou garniturou

 BC754AA   umyvadlová • 9 260 Kč

hladké tělo, bez odtokové garnitury

 BC757AA   umyvadlová • 13 340 Kč

výška 246 mm • s odtokovou garniturou

 BC758AA   umyvadlová • 13 050 Kč

hladké tělo, bez odtokové garnitury

 BC760AA   bidetová • 9 540 Kč

odtoková garnitura, kloubový perlátor

 BC763AA   vanová nástěnná • 15 260 Kč

včetně sprchového setu

 A7374AA  � vanová podomítková • 10 400 Kč

automatické přepínání: vana/sprcha

 A1000NU   podomítkové těleso Easy-Box • 2 054 Kč

 A7373AA  � sprchová podomítková • 8 580 Kč

 A1000NU   podomítkové těleso Easy-Box • 2 054 Kč

 A7371AA   umyvadlová podomítková • 11 910 Kč

vyložení 180 mm

 A7372AA   umyvadlová podomítková • 10 970 Kč

vyložení 220 mm

 A1313NU   podomítkové těleso • 3 960 Kč

CHECK
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CONCA • BLEND

 T369101   umyvadlo s přepadem 60×45×16 cm • 10 010 Kč

 T369201   umyvadlo s přepadem 80×45×16 cm • 12 920 Kč

 T369601   umyvadlo na desku kruhové 

bez přepadu 40×40×12 cm • 9 520 Kč

 T369301   umyvadlo s přepadem 100×45×16 cm • 17 030 Kč

 T383901   dvojumyvadlo 120×45×16 cm • 22 360 Kč

s přepadem a dvěma otvory pro baterie

 T369801   umyvadlo na desku obdélník 

bez přepadu 60×40×12 cm • 10 010 Kč

 T375001   bidet závěsný • 8 890 Kč T374901   WC závěsné AQUABLADE® • 11 440 Kč

 T376001   WC sedátko ploché Soft-close • 3 480 Kč
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TWIN:LINE 2 s krycím panelem v provedení anthracit, s napouštěním z uzavíracího mechanizmu, rozměr 160×75 až 180×80 cm, cena od 133 620 Kč ARTWEGER 360° jednokřídlové kyvné nebo ven otevírané dveře s pevným dílem do niky, se stěnovými profily, výška 180 až 220 cm, šířka 75 až 250 cm • cena od 39 210 Kč

TWIN:LINE 2 vanu lze zapustit pod úroveň čisté podlahy. 
Výška vstupu je pouhých 5 cm.

ARTWEGER 360° dvoukřídlové kyvné dveře se dvěma 
pevnými díly do niky, bezrámové provedení, výška 180 
až 220 cm, šířka 82 až 250 cm, cena od 47 460 Kč

TWIN:LINE 2 dveře mohou být dělené. Spodní díl se 
otevírá vždy dovnitř a horní je kyvný na obě strany. 
Oba díly lze i spojit a otevírat společně dovnitř.

ARTWEGER 360° závěsy umožňují otevírání 
dveří v celém rozsahu 360° 

TWIN:LINE 2 napouštění vany lze volitelně 
řešit z uzavíracího mechanizmu dveří.

ARTWEGER 360° závěs otevřený o 90°, vpravo 
závěs v maximálním otevření o 180°

TWIN:LINE 2
Moderní pravidelný obdélný tvar • Dveře 8 mm čiré bezpečnostní sklo, s možností povrchové úpravy usnadňující 
čištění ARTCLEAR Glazing • Kvalitní akrylát s vnější polyuretanovou vrstvou s robustním rámem z pozinkované oceli. 
• Volitelně protiskluzová úprava dna, napouštění vody z uzavíracího mechanizmu (obdoba napouštění přepadem 
u klasických van) a podhladinové LED osvětlení a krycí panely v různých variantách a materiálovém provedení

ARTWEGER 360°
Závěsy otevíratelné o 360°, zároveň lepené na sklo vnější strany – snadná údržba • Provedení bezrámové, nebo 

se stěnovými profily, nebo rámové pro posuvné varianty • Dveře do niky, rohové instalace, instalace u stěny, walk-
in varianty •Pravoúhlé, zaoblené i pentagonální varianty. Atypická řešení, nepravidelné tvary zástěn i samotných 

skel • Kovové prvky z leštěného hlíníku a chromu. Moderní černá matná varianta. • Čiré sklo s ARTCLEAR Glazing 
systémem permanentní povrchové úpravy skla nevyžadujícím téměř žádnou údržbu po celou životnost zástěny.
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SELECT+

Inovativní odkládací systém s dokonalou technologií: HÜPPE Select+
Rozpětí od 750 do 1 400 mm • cena od 21 900 Kč

Select+ Mirror zvětšovací zrcátko s otočným ramenem Select+ Tablet poskytuje místo pro sprchovací potřeby

Select+ Shelf 2 v 1 – držák pro ručník a odkládací polička v jednom
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XTENSA PURE

Jednodílné posuvné dveře do niky • rozpětí od 1 000 do 1 400 mm • 
profily stříbrná pololesklá nebo černá • cena od 34 120 Kč

Vanová zástěna • čiré sklo, profil stříbrná pololesklá • cena od 29 260 Kč 

Jednodílné posuvné dveře s pevným segmentem a protisegmentem v kombinaci s boční stěnou • sklo čiré, profil chrom • cena od 50 090 Kč
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AURA PURE

Křídlové dveře s pevným segmentem rohový vstup • čiré sklo, profil stříbrná pololesklá • cena od 29 980 Kč 

Designové madlo a zvedací panty se zapuštěným uchycenímKřídlové dveře s pevným segmentem • rozpětí od 750 do 1 200 mm • cena od 14 990 Kč
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CADURA

Rohový vstup dvoudílný s posuvnými dveřmi, černý profil, čiré sklo •
šířka 700 až 1 200 mm • cena od 20 070 Kč

Jednokřídlé dveře do niky, aluchom, čiré sklo •
šířky 700 až 1 000 mm • cena od 13 690 Kč

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou aluchrom, čiré sklo • šířka 750 až 1 400 mm • 
cena od 15 260 Kč • Boční stěna 700 až 1 200 mm • cena od 9 330 Kč

Pevná stěna samostatná s posuvným dílem, profil bílý, čiré sklo

šířka 1 000 až 1 800 mm • cena od 11 800 Kč
Posuvné dveře s boční stěnou, černý profil, čiré sklo • šířka 1 000 až 1 800 mm • cena od 23 170 Kč
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PUR

Jednokřídlé dveře s pantem u zdi a pevnou stěnou v rovině
šířka 900 až 2 000 mm • cena od 26 810 Kč

Jednokřídlé dveře do niky • šířka do 1 000 mm • cena od 21 480 Kč

Jednokřídlé dveře • šířka 900 až 2 000 mm • cena od 21 480 Kč
Boční stěna do 1 600 mm • cena od 14 940 Kč

Rohový vstup dvoudílný s křídlovými dveřmi •
šířka 750 až 1 200 mm • cena od 31 260 Kč

Jednokřídlé dveře na míru do celkové šíře 1 600 mm • cena od 26 220 Kč
Boční stěna 300 mm až 1 600 mm • cena od 14 940 Kč
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TOP LINE S

Posuvné dveře jednokřídlé, profil aluchrom, čiré sklo • šířka 1 000 až 1 600 mm • 
cena od 10 290 Kč • boční stěna 700 až 1 400 mm • cena od 5 290 Kč

Křídlové dveře do niky jednodílné, profil aluchrom, čiré sklo •
šířka 700 až 1 000 mm • cena od 8 090 Kč

Čtverec rohový vstup, profil černý, čiré sklo •
šířka 700 až 1 000 mm • cena od 14 500 Kč

Walk-In pevná stěna samostatná, profil aluchrom, sklo čiré •
šířka 700 až 1 400 mm • cena od 5 290 Kč

Čtvrtkruh rohový vstup, profil černý, čiré sklo • šířka 800 až 1 000 mm • cena od 16 230 Kč
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EASY

Pevná stěna samostatná, profil aluchrom, sklo Linie • 
šířka 900 až 1 400 mm • cena od 12 590 Kč

Pevná vanová zástěna, profil aluchrom, sklo čiré • 
šířka 700 až 1 200 mm • cena od 6 320 Kč

Pevná stěna samostatná, profil aluchrom, sklo Shade • 
šířka 800 až 1 400 mm • cena od 9 540 Kč

Pevná stěna samostatná, profil černá matná, sklo Loft • 
šířka 800 až 1 400 mm • cena od 10 290 Kč

Pevná stěna samostatná v kombinaci s boční stěnou, profil černý, čiré sklo • šířka 800 až 1 600 mm • cena od 17 690 Kč
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ASIS 2.0/PLUS

WC modul ASIS 2.0,
vestavný, černé sklo,
pro WC čisticí soupravu  
a dvě role toaletního papíru,  
výška 811 mm • 22 380 Kč

 9754 275 50   kování dvířek vpravo

 9754 275 51   kování dvířek vlevo

 9750 000 51   montážní rám • 3 054 Kč

WC modul ASIS PLUS,
vestavný, pro obložení, 
pro WC čisticí soupravu,  
výška 492 mm • 14 548 Kč

 9756 110 09   kování univerzální

WC modul ASIS PLUS,
vestavný, pro obložení, 
pro WC čisticí soupravu
a dvě role toaletního papíru,  
výška 803 mm • 18 328 Kč

 9756 110 10   kování dvířek vlevo

 9756 110 11   kování dvířek vpravo

WC modul ASIS 2.0,
vestavný, bílé sklo,  
pro WC čisticí soupravu  
a dvě role toaletního papíru, 
výška 811 mm • 22 380 Kč

 9754 274 50   kování dvířek vpravo

 9754 274 51   kování dvířek vlevo

 9750 000 51   montážní rám • 3 054 Kč
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LOFT

 0521 001 01   dávkovač

mýdla horní • 1 720 Kč

 0521 001 03   dávkovač

mýdla spodní • 3 054 Kč

 0520 001 00  

držák na skleničku • 1 250 Kč

 0539 001 01 

box na papírové kapesníky • 1 633 Kč

 0515 001 00   WC souprava • 2 543 Kč

 0560 001 60   držák na osušku, 645 mm • 2 805 Kč

 0560 001 80   držák na osušku, 845 mm • 2 984 Kč

 0575 001 02   dvojháček • 543 Kč  0500 001 01   držák papíru • 1 253 Kč

 0505 001 00   držák rezervní • 975 Kč 0505 001 02   držák 2 role • 1 364 Kč

 0500 001 00   s krytem • 2 595 Kč

 0550 001 31   držák na ručníky otočný, 310 mm • 2 338 Kč

 0550 001 41   držák na ručníky otočný, 410 mm • 2 970 Kč

 0570 001 30   madlo, 345 mm • 2 627 Kč

 0568 001 60 

polička na ručníky 645 mm • 8 996 Kč

 0525 001 00  

držák na dvě skleničky • 2 397 Kč

 1095 060 30   kosmetické zrcátko 
zvětšení 5× • 11 669 Kč

průměr 210 mm, LED podsvícení, připojení 220 V

 1096 060 50   kosmetické zrcátko zvětšení 5× • 11 669 Kč

210×210 mm, LED podsvícení, připojení 220 V

 3545 001 32   košík do sprchy • 2 319 Kč  0545 001 02   polička do sprchy • 2 411 Kč

 3545 001 33   košík do sprchy rohový • 2 119 Kč  0545 001 03   polička do sprchy rohová • 2 411 Kč

 0598 001 02   Akční set WC souprava, dvojháček a držák papíru • 3 499 Kč
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LOFT BLACK

 0521 133 03  

dávkovač mýdla • 3 542 Kč

 0520 133 00 

držák na skleničku • 1 455 Kč

 0515 133 00   WC souprava • 2 965 Kč

 0560 133 60   držák na osušku, 645 mm • 3 267 Kč

 0560 133 80   držák na osušku, 845 mm • 3 459 Kč

 0575 133 02   dvojháček • 632 Kč  0500 133 01   držák papíru • 1 455 Kč

 0505 133 00   držák papíru rezervní • 1 140 Kč 0505 133 01   držák papíru rezervní • 1 264 Kč

 0550 133 31   držák na ručníky otočný, 310 mm • 2 705 Kč

 0550 133 41   držák na ručníky otočný, 410 mm • 3 445 Kč

 0570 133 30   madlo, 345 mm • 3 049 Kč

 0525 133 00 

držák na dvě skleničky • 2 799 Kč

 0545 133 02   polička do sprchy • 2 799 Kč  0545 133 03   polička do sprchy rohová • 2 799 Kč

 0598 133 00   Akční set WC souprava, dvojháček a držák papíru • 3 999 Kč

 1095 133 30   • 13 446 Kč

kosmetické zrcátko, 
průměr 210 mm, zvětšení 5×, 
LED podsvícení, připojení 220 V

 1094 133 06   • 3 645 Kč

kosmetické zrcátko, 
průměr 180 mm, zvětšení 3×

 1095 133 50   • 13 446 Kč

kosmetické zrcátko, 
průměr 210 mm, zvětšení 5×, 
LED podsvícení, připojení 220 V

 1094 133 07   • 3 645 Kč

kosmetické zrcátko, 
132×208 mm, zvětšení 3×



 SUB-130-045 �  bílá • 1 261×450 mm • 509 W • 8 629 Kč

 SUB-130-060 �  bílá • 1 261×600 mm • 639 W • 9 069 Kč

 SUB-150-060 �  bílá • 1 549×600 mm • 772 W • 10 694 Kč

 SUB-180-060 �  bílá • 1 837×600 mm • 898 W • 11 980 Kč

 SUBC-150-060 �  chrom • 1 549×600 mm • 502 W • 25 347 Kč

Stylový a čistý design bez kompromisů. Pravoúhlý rám a jemné kulaté vodorovné 
trubky rovnoměrně vzdálené působí harmonicky. Vytváří krásný designový 
objekt. Nabízí možnost sušení více ručníků najednou. Na přání provedení pro 
rozdělení prostoru. Vhodný pro teplovodní, kombinovaný a elektrický provoz. 
K dostání v mnoha barvách, chromovaném a nerezovém provedení.

 DVW-150-048/D �  bílý, 1 držák na ručník • 1 500×475 mm • 600 W • 41 075 Kč

 DVB-150-048/D �  černý, 1 držák na ručník • 1 500×475 mm • 600 W • 41 075 Kč

 DVM-150-048/D �  zrcadlový, 1 držák na ručník • 1 500×475 mm • 600 W • 43 725 Kč

 DVW-175-048/D �  bílý, 2 držáky na ručník • 1 750×475 mm • 750 W • 47 170 Kč

 DVB-175-048/D �  černý, 2 držáky na ručník • 1 750×475 mm • 750 W • 47 170 Kč

 DVM-175-048/D �  zrcadlový, 2 držáky na ručník • 1 750×475 mm • 750 W • 49 820 Kč

Ušlechtilý skleněný povrch radiátoru Zehnder Deseo Verso harmonicky ladí s různým 
designem koupelen a činí z radiátoru designový objekt, který nejen upoutá, ale zároveň 
poskytuje příjemné teplo. Uživatelé ocení praktické řešení zavěšení, sušení i předehřátí 
ručníků. Na zadní straně radiátoru jsou v závislosti na modelu až dva vysouvatelné držáky na 
ručníky. Díky nim zmizí ručníky za skleněným povrchem a koupelna vypadá vždy uklizeně.

 YA-130-050 �  bílá • 1 304×478 mm • 517 W • 20 196 Kč

 YA-130-060 �  bílá • 1 304×578 mm • 599 W • 20 974 Kč

 YA-170-060 �  bílá • 1 736×578 mm • 795 W • 24 533 Kč

 YAC-130-050 �  chrom • 1 304×478 mm • 371 W • 39 916 Kč

 YAC-130-060 �  chrom • 1 304×578 mm • 432 W • 40 694 Kč

 YAC-170-060 �  chrom • 1 736×578 mm • 572 W • 44 274 Kč

Tento asymetrický designový radiátor je opravdovým bestsellerem. Výjimečně elegantní 
a praktický design v nejvyšší kvalitě. Oživí prostředí každé koupelny. Umožnuje pohodlné 
zavěšení ručníku ze strany. Jejich sušení se stane radostí pro celou rodinu. Patentovaná 
konstrukce zaručuje průtok topného média ve všech vodorovných trubkách a díky tomu vytápění 
v celém radiátoru. Radiátory lakované základní a vrchní práškovou barvou, standardně v bílé 
barvě RAL 9016, na přání v mnoha barevných odstínech nebo provedení chromované.
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Zehnder Subway

Zehnder Yucca Asym

Zehnder Deseo Verso 



 KV-150-014 �  bílá/vertikální • 1 500×464 mm • 832 W • 6 791 Kč

 KV-180-017 �  bílá/vertikální • 1 800×563 mm • 1 193 W • 8 675 Kč

 KVC-150-014 �  chrom/vertikální • 1 500×464 mm • 554 W • 10 424 Kč

 KVC-180-017 �  chrom/vertikální • 1 800×563 mm • 847 W • 13 251 Kč

 KH-042-90 �  bílá/horizontální • 431×900 mm • 505 W • 6 016 Kč

 KH-042-120 �  bílá/horizontální • 431×1 200 mm • 677 W • 6 910 Kč

 KH-048-120 �  bílá/horizontální • 497×1 200 mm • 785 W • 7 520 Kč

 KHC-042-120 �  chrom/horizontální • 431×1 200 mm • 474 W • 9 982 Kč

 KHC-048-120 �  chrom/horizontální • 497×1 200 mm • 550 W • 10 835 Kč

Zehnder Kleo přesvědčuje svou jemnou štíhlou konstrukcí a vysokými tepelnými výkony pro 
rychlé usušení ručníků a vyhřátí koupelny. Svislé radiátory jsou v kombinaci s jedním nebo 
více držáky na ručník vhodné nejen do koupelny, ale rovnež do moderní kuchyně, bez držáku 
do chodby, předsíně nebo jiných bytových prostor. Pro instalaci pod oknem nebo v podkroví 
lze použít vodorovné provedení, které lze doplnit el. topnou tyčí pro kombinované vytápení.

 MEP-150-050 �  bílá • 1 540×500 mm • 730 W • 20 695 Kč

 MEP-180-050 �  bílá • 1 750×500 mm • 795 W • 22 907 Kč

 MEP-150-060 �  bílá • 1 540×600 mm • 871 W • 21 280 Kč

 MEP-180-060 �  bílá • 1 750×600 mm • 922 W • 23 558 Kč

 MEP-060-090 �  bílá • 595×900 mm • 447 W • 17 734 Kč

Dokonalé spojení designu, funkčnosti a jednoduchosti. Radiátor, na který budete pyšní. 
Lehce a vzdušně působící ploché topné trubky bez viditelných svárů poskytují vysoký podíl 
příjemného sálavého tepla. Elegantní chromované držáky slouží k pohodlnému zavěšení, 
sušení a nahřívání ručníků. Vhodný pro teplovodní, kombinovaný i elektrický provoz.

 RK-130-050 �  bílá • 1 266×500 mm • 509 W • 13 490 Kč

 RK-160-050 �  bílá • 1 567×500 mm • 621 W • 15 687 Kč

 RK-130-060 �  bílá • 1 340×600 mm • 608 W • 13 935 Kč

 RK-170-060 �  bílá • 1 661×600 mm • 743 W • 16 438 Kč

 RK-190-060 �  bílá • 1 930×600 mm • 847 W • 18 079 Kč

 RKC-170-060 �  chrom • 1 661×600 mm • 468 W • 34 434 Kč

Unikátní design od známých návrhářů King & Miranda. Půvabný i praktický. Velkorysé otvory 
umožnují pohodlné zavěšení a sušení více ručníků. Dvě úrovně šikmých plochých trubek 
zvyšují jeho inovativnost. Využitelný kdekoliv v interiéru, nejen v koupelně. Vhodný pro 
teplovodní, kombinované i čistě elektrické vytápění v téměř 50 barvách a nově i v chromu.
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Zehnder Kleo

Zehnder Metropolitan Bar

Zehnder Kazeane



 LFAR-120-050 �  bílá/pravá • 1 161×496 mm • 547 W • 12 954 Kč

 LFAR-150-060 �  bílá/pravá • 1 441×596 mm • 772 W • 16 342 Kč

 LFAL-150-060 �  bílá/levá • 1 441×596 mm • 772 W • 16 342 Kč

 LFAR-170-060 �  bílá/pravá • 1 681×596 mm • 894 W • 18 171 Kč

 LFAL-170-060 �  bílá/levá • 1 681×596 mm • 894 W • 18 171 Kč

 QV-120-050 �  bílá • 1 176×500 mm • 541 W • 6 410 Kč

 QV-140-050 �  bílá • 1 432×500 mm • 653 W • 7 415 Kč

 QV-120-060 �  bílá • 1 176×600 mm • 628 W • 7 035 Kč

 QV-180-060 �  bílá • 1 816×600 mm • 951 W • 9 371 Kč

 QVC-140-060 �  chrom • 1 432×600 mm • 477 W • 15 782 Kč

 QVC-180-060 �  chrom • 1 816×600 mm • 609 W • 17 683 Kč

 PROC-120-050 �  chrom • 1 146×500 mm • 368 W • 9 380 Kč

 PROC-170-050 �  chrom • 1 706×500 mm • 531 W • 12 380 Kč

 PROC-120-060 �  chrom • 1 146×600 mm • 489 W • 9 970 Kč

 PROC-170-060 �  chrom • 1 706×600 mm • 705 W • 13 860 Kč

 PRO-120-050 �  bílá RAL 9016 • 1 146×500 mm • 571 W • 5 300 Kč

 PRO-170-050 �  bílá RAL 9016 • 1 706×500 mm • 824 W • 7 140 Kč

 PRO-120-060 �  bílá RAL 9016 • 1 146×600 mm • 670 W • 5 800 Kč

 PRO-170-060 �  bílá RAL 9016 • 1 706×600 mm • 966 W • 6 470 Kč

Designový radiátor Galaxy Pro působí silným dojmem díky svému propracovanému 
designu z kulatých vodorovných a svislých trubek, dokonale svařených bez 
viditelných svárových spojů. Ideálně se hodí pro sušení ručníků a vzhledem 
k vysokému tepelnému výkonu rovnež pro vytápení koupelen. V kombinaci 
s topnou tyčí umožňuje rovněž kombinovaný nebo čistě elektrický provoz.

Klasický tvar koupelnového radiátoru s trubkami čtvercového průřezu. Čistý tvar 
s jemnými štíhlými liniemi se výborně hodí do každé moderní koupelny. Špičkové 
řemeslné zpracování vás nadchne. Praktické otvory a montážní konzole umístěné 
na svislých trubkách umožnují pohodlné zavešení a sušení ručníku. Designový 
radiátor Zehnder Vision je vhodný pro teplovodní i kombinovaný provoz.

Příjemné teplo a uvolněná atmosféra v koupelně. Díky vpravo nebo vlevo umístěným 
vodorovným trubkám (na obrázku provedení levé) a jejich větší vzdálenosti od zdi 
lze ručníky pohodlně nasunout ze strany, a to v jakékoliv výšce radiátoru. Unikátní 
je i možnost středového připojení na teplovodní soustavu. K dispozici pro teplovodní, 
kombinované nebo čistě elektrické vytápění ve všech barevných odstínech Zehnder.
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Zehnder Galaxy Pro

Zehnder Vision

Zehnder Forma Asym



 AB-080-050-05 �  bílá • 796×500 mm • 379 W • 1 832 Kč

 AB-120-050-05 �  bílá • 1 226×500 mm • 552 W • 2 273 Kč

 AB-150-050-05 �  bílá • 1 466×500 mm • 678 W • 2 594 Kč

 AB-120-060-05 �  bílá • 1 226×600 mm • 648 W • 2 459 Kč

 AB-150-060-05 �  bílá • 1 466×600 mm • 794 W • 2 850 Kč

 AB-180-060-05 �  bílá • 1 866×300 mm • 978 W • 3 309 Kč

Zehnder Virando představuje ideální rešení pro příznivce klasického tvaru koupelnového radiátoru 
s vysokou kvalitou za výbornou cenu. Je vyráběn s kvalitním povrchem vytvořeným dvouvrstvým 
lakováním, zaručujícím dlouhou životnost. Výjimečně široká nabídka rozměrů a provedení 
v téměř 50 barvách nabízí řešení pro každou koupelnu. A to jak pro teplovodní, kombinované, 
tak i čistě elektrické vytápění. K dispozici ja se středovým, tak s vnějším připojením.

 PQ6-120-050 �  bílá • 1 200×500 mm • 476 W • 6 392 Kč

 PQ6-160-060 �  bílá • 1 600×600 mm • 746 W • 8 846 Kč

 PQ6-120-050-0346 �  anthracite • 1 200×500 mm • 476 W • 7 035 Kč

 PQ6-160-060-0346 �  anthracite • 1 600×600 mm • 746 W • 9 724 Kč

 PQ6C-120-050 �  chrom • 1 200×500 mm • 303 W • 10 045 Kč

 PQ6C-160-060 �  chrom • 1 600×600 mm • 457 W • 13 869 Kč

Vysoká elegance a jasné linie. Díky plochému designu vodorovných trubek přináší radiátor 
Zehnder Zeta do koupelny moderní vzhled a funkčnost. Velkorysý prostor mezi sadou 
vodorovných trubek a jejich větší vzdálenost od zdi pro snadné zavěšení a rychlejší 
sušení ručníků. K dispozici v barvě bílé, anthracite a s vysoce kvalitním chromovaným 
povrchem. Vhodný pro teplovodní, kombinovaný nebo čistě elektrický provoz.

 PBCZ-120-050-05 �  chrom • 1 217×500 mm • 330 W • 5 995 Kč

 PBCZ-150-050-05 �  chrom • 1 469×500 mm • 407 W • 6 976 Kč

 PBCZ-120-060-05 �  chrom • 1 217×600 mm • 390 W • 6 172 Kč

 PBCZ-150-060-05 �  chrom • 1 469×600 mm • 481 W • 7 238 Kč

 PBCZ-180-060-05 �  chrom • 1 856×600 mm • 607 W • 8 591 Kč

 PBCZ-180-075-05 �  chrom • 1 856×750 mm • 745 W • 8 895 Kč

Linie radiátoru Zehnder Aura v rovném nebo prohnutém provedení se svislými trubkami 
z D‑profilu a vodorovnými kulatými trubkami se velmi dobře hodí do každé moderní 
koupelny. Zehnder Aura představuje cenově príznivý, vysoce kvalitní koupelnový 
radiátor. Je určen pro vytápení a sušení ručníků, teplovodní, kombinovaný a čistě 
elektrický provoz. K dispozici ja se středovým, tak s vnějším připojením.
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Zehnder Virando

Zehnder Zeta

Zehnder Aura



Možnost přímé volby ze čtyř funkcí na dotykovém 
ovládacím panelu. Inteligentní ovládání prostřednictvím 
aplikace Zehnder Connnect pak nabízí další funkce: 
dálkové ovládání, denní a týdenní programování, 
možnost změnit tovární nastavení a funkci 
podpory (zahrnuje video s návodem na výměnu 
filtru a nápovědu k ohlášeným poruchám).

Příjemné sálavé teplo poskytované 
integrovanými sálavými skleněnými dvířky.

Vzduch z místnosti je nasáván otvorem pod skleněným 
krytem topným ventilátorem. Ohřátý, shora proudící 
vzduch v krátkém čase nahřívá a suší ručníky.

Velmi jemné proudění ohřátého vzduchu zpět do 
místnosti prostorem za sálavými skleněnými dvířky.

� Zehnder Zenia topný modul • 1 000×450 mm • 1 225 W • 44 818 Kč

 ZENRW-100-045/X �  sklo bílé, kování vpravo

 ZENRB-100-045/X �  sklo černé, kování vpravo

 ZENLW-100-045/X �  sklo bílé, kování vlevo

 ZENRB-100-045/X �  sklo černé, kování vlevo

�Montážní rám pro instalaci vnitřní/nástěnnou:

 ZENFRM-100-045 �  vnitřní • 977×430 mm • 2 852 Kč

 ZENFRD-100-045 �  nástěnná • 1 003×451 mm • 5 297 Kč

Zehnder Zenia je zcela nový, revoluční komfortní topný modul, který nejen příjemně nahřívá 
a hygienicky suší ručníky, ale také vyhřeje koupelnu díky kombinaci sálavých skleněných 
dvířek a výkonného topného ventilátoru. To vše v jediném zařízení, které lze díky jeho 
minimalistickému designu dokonale začlenit do moderní koupelnové architektury.
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Zehnder Zenia



 CHR-100-050 �  leštěná nerez • 1 000×500 mm • 276 W • 23 102 Kč

 CHR-140-050 �  leštěná nerez • 1 380×500 mm • 377 W • 27 950 Kč

 CHR-180-050 �  leštěná nerez • 1 760×500 mm • 438 W • 33 654 Kč

Atlet ve světě radiátorů – výrazný a sebejistý design pracující s elegantně zaoblenými 
kulatými trubkami. Otevřený z jedné strany, umožňuje pohodlné zavěšení ručníků i velkých 
osušek a jejich usušení nebo nahřátí. RUNTAL CHIME: je vyroben z ručně leštěné, vysoce 
kvalitní nerezové oceli a lze volit provedení levé nebo pravé. RUNTAL CHIME oživí vaši 
koupelnu svou výrazností – a přináší dodatečný bonus v podobě úžasně nahřátých ručníků.

 ALR-100-050 �  leštěná nerez • 1 000×500 mm • 256 W • 23 102 Kč

 ALR-140-050 �  leštěná nerez • 1 380×500 mm • 332 W • 27 950 Kč

 ALR-180-050 �  leštěná nerez • 1 760×500 mm • 417 W • 33 654 Kč

 SPIRC-150-020 �  chrom 1 562×200 mm • 540 W • 38 975 Kč

Design koncept stvořený pro puristy — dokonalé linie, ploché boky a pravé úhly. Radiátor 
plný hran, jenž nabízí praktický prvek: ručníky na něj lze pověsit nebo nasunout jednoduše 
jednou rukou. Ať je připojen na teplovodní vytápění, využit jako čistě elektrické těleso nebo 
v provedení pro kombinovaný provoz, přináší tento designový radiátor do koupelny vždy 
teplo a komfort. RUNTAL ALBAN: designový prvek vyrobený z ručně leštěné, vysoce kvalitní 
nerezové oceli. Jednoduchý a elegantní vzhled – a nahřáté ručníky vždy, když je potřebujete.

 FHW-150-052/D �  bílá • 1 476×535 mm • 514 W • 41 640 Kč

 FHB-150-052/D �  černá • 1 476×535 mm • 514 W • 41 640 Kč

 FHW-180-052/D �  bílá • 1 796×540 mm • 648 W • 45 348 Kč

 FHB-180-052/D �  černá • 1 796×540 mm • 648 W • 45 348 Kč

Mimořádně plochý povrch, uzavřený profil a jemně zaoblené tvary – Runtal Folio Hybrid 
zaujme svým nezvykle lehkým vzhledem, jenž působí, jakoby se vznášel. Kombinace 
lesklého a matného povrchu umožňuje vyniknout použitým technologiím: ve středu 
tohoto designového radiátoru se nachází elektricky ovládaný infračervený topný 
prvek vyrobený ze skla s výkonem 100 W, který je navíc obklopen topným registrem 
připojeným na teplovodní vytápění, a přináší příjemné teplo do celé místnosti. 

158 159

Runtal Chime

Runtal Spirale

Runtal Alban

Runtal Folio Hybrid



Topná tyč RICA
S pevně danou teplotou topného média 70 °C  
a pojistným omezovačem teploty, bez ochrany  
proti provozu bez topného média.

 893100 �  300 W • 1 392 Kč

 893200 �  600 W • 1 470 Kč

 893300 �  900 W • 1 526 Kč

Set M pro vnější připojení – přívod vpravo
Jednobodová armatura rohová ½", rozteč 
50 mm, přívod vpravo, zpátečka vlevo

 839021 �  bílá • 2 465 Kč

 839028 �  chrom • 2 465 Kč

Set Q pro středové připojení – přívod vlevo
Armatura rohová ½", rozteč 50 mm

 839101 �  bílá • 2 526 Kč

 839108 �  chrom • 2 526 Kč

Topná tyč DBM
Čtyři režimy: vypnuto, protizámrzný, střední 
a max. topný výkon. Dvouhodinový časovač 
s možností cyklického opakování po 24 hod.

 857468 �  chrom 300 W • 4 546 Kč

 857488 �  chrom 600 W • 4 805 Kč

 857808 �  chrom 900 W • 5 169 Kč

Set K pro vnější připojení – přívod vlevo
Jednobodová armatura rohová ½", rozteč 
50 mm, přívod vlevo, zpátečka vpravo

 829011 �  bílá • 2 465 Kč

 839018 �  chrom • 2 465 Kč

Set P pro středové připojení – přívod vpravo
Armatura rohová ½“, rozteč 50 mm

 839051 �  bílá • 2 526 Kč

 839058 �  chrom • 2 526 Kč

Termostatická hlavice SH
Závitové připojení M30×1,5 mm s převlečnou maticí.

 819080 �  bílá • 726 Kč

 819088 �  chrom • 1 019 Kč

Set I pro vnější připojení – přívod vlevo
Úhlový rohový ventil levý  
a rohové šroubení pro zpátečku ½"

 838991 �  bílá • 2 544 Kč

 838998 �  chrom • 2 544 Kč

Set G pro vnější připojení – přívod vpravo
Úhlový rohový ventil pravý  
a rohové šroubení pro zpátečku ½"

 838981 �  bílá • 2 544 Kč

 838988 �  chrom • 2 544 Kč
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Příslušenství Design Line



	■ Dokonalá intimní hygiena 
s teplou vodou

	■ Intuitivní ovládání dvěmi ovladači

	■ Ověřená a testovaná 
technologie bez elektroniky

	■ Sprcha je řízena vodním tlakem

	■ Uhlazená elegance se 
dvěma regulátory

	■ Keramika s otevřeným okruhem – 
rychlé a snadné čištění
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TECEone

Sprchovací toaleta TECEone

 9 700 200   • 25 500 Kč

WC sedátko TECEone

 9 700 600   • 2 990 Kč
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TECEdrainprofile

 673 002   sifon, odpad DN 50 • 3 734 Kč

 673 001   sifon plochý, odpad DN 40 • 3 734 Kč

 660 001   zvuková izolace 6 mm, 125×125 mm • 1 049 Kč

 674 000   nastavitelné podpěry, 3 ks • 145 Kč

 674 002   sítko na vlasy, sada • 750 Kč

Sprchový profil, broušená nerezová ocel

 670 900   900 mm • 3 952 Kč   671 000   1 000 mm • 4 046 Kč   671 200   1 200 mm • 4 420 Kč

Sprchový profil, leštěná nerezová ocel

 670 910   900 mm • 4 732 Kč   671 010   1 000 mm • 4 982 Kč   671 210   1 200 mm • 5 398 Kč
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TECElux/Mini/Square

 9 600 400   montážní prvek pro WC, 

výškově nastavitelný • 20 308 Kč

Montážní prvek pro WC, 1 060 mm

 9 370 000   do zdi • 4 402 Kč

Montážní prvek pro WC, 1 120 mm

 9 300 000   do SDK • 5 819 Kč

Horní skleněná deska TECElux 
s manuálními tlačítky

 9 650 000   bílá • 5 390 Kč

 9 650 001   bílá/chrom • 6 555 Kč

 9 650 005   černá • 7 286 Kč

 9 650 004   černá/chrom • 8 662 Kč

Horní skleněná deska TECElux 
s elektronickými tlačítky

 9 650 002   bílá • 16 665 Kč

 9 650 003   černá • 19 498 Kč

Tlačítko s elektronickým bezdotykovým 
splachováním TECElux Mini

 9 240 960   bílé sklo • 12 457 Kč

 9 240 961   černé sklo • 13 845 Kč

 9 240 970   transformátor • 2 491 Kč

Ovládací tlačítko kovové 
TECEsquare II • 7 086 Kč

 9 240 833   černé matné

 9 240 830   nerezové broušené

 9 240 831   chromové lesklé

 9 240 832   bílé lesklé

 9 240 834   bílé matné

Ovládací tlačítko skleněné TECEsquare

 9 240 800   bílé sklo/bílá • 3 545 Kč

 9 240 801   bílé sklo/nerez broušený • 5 527 Kč

 9 240 802   bílé sklo/chrom • 4 533 Kč

 9 240 806   černé sklo/nerez broušený • 5 527 Kč

 9 240 807   černé sklo/chrom • 4 533 Kč

 9 240 809   černé sklo/černá • 4 533 Kč

Dolní skleněná deska TECElux 
pro standardní toaletu

 9 650 100   bílá • 4 200 Kč

 9 650 105   černá • 4 532 Kč

Dolní skleněná deska pro TECEone

 9 650 109   bílá • 4 589 Kč

 9 650 110   černá • 3 784 Kč



 LINE-750L0   nerez lesk 750 mm • 1 110 Kč

 LINE-850L0   nerez lesk 850 mm • 1 165 Kč

 LINE-950L0   nerez lesk 950 mm • 1 221 Kč

 LINE-1050L   nerez lesk 1050 mm • 1 277 Kč

 LINE-1150L   nerez lesk 1150 mm • 1 332 Kč

 PURE-750L0   nerez lesk 750 mm • 1 110 Kč

 PURE-850L0   nerez lesk 850 mm • 1 165 Kč

 PURE-950L0   nerez lesk 950 mm • 1 221 Kč

 PURE-1050L   nerez lesk 1050 mm • 1 277 Kč

 PURE-1150L   nerez lesk 1150 mm • 1 332 Kč

APZ4 Flexible

Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt, 
s nastavitelným límcem ke stěně, stavební výška 85 mm APZ4, 
snížená výška 55 mm APZ104 Low.

 APZ4-7500 	 750 mm	  APZ104-7500 	 4 615 Kč

 APZ4-8500 	 850 mm	  APZ104-8500 	 4 848 Kč

 APZ4-9500 	 950 mm	  APZ104-9500 	 5 131 Kč

 APZ4-1050 	 1050 mm	  APZ104-1050 	 5 412 Kč

 APZ4-1150 	 1150 mm	  APZ104-1150 	 5 754 Kč

APZ1

Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt,  
stavební výška 85 mm APZ1, snížená 
výška 55 mm APZ101 Low.

 APZ1-7500 	 750 mm	  APZ101-7500 	 4 435 Kč

 APZ1-8500 	 850 mm	  APZ101-8500 	 4 649 Kč

 APZ1-9500 	 950 mm	  APZ101-9500 	 4 928 Kč

 APZ1-1050 	 1050 mm	  APZ101-1050 	 5 207 Kč

 APZ1-1150 	 1150 mm	  APZ101-1150 	 5 544 Kč

ARZ1

Rohový podlahový žlab bez okraje
pro perforovaný rošt,  
stavební výška 100 mm.

 ARZ1   475×340 mm • 6 232 Kč

 LIFE   rošt nerez mat • 2 880 Kč

 VIEW   rošt nerez mat • 2 880 Kč
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PODLAHOVÉ ŽLABY



Lišta pro spádovanou podlahu, nerez ocel mat
1 000 mm • 681 Kč

 APZ901M/1000   výška límce 12 mm, levá

 APZ902M/1000   výška límce 12 mm, pravá

 APZ903M/1000   výška límce 14 mm, levá

 APZ904M/1000   výška límce 14 mm, pravá

 APZ905M/1000   výška límce 12 mm, oboustranná

 APZ906M/1000   výška límce 14 mm, oboustranná

1 200 mm • 816 Kč

 APZ901M/1200 

 APZ902M/1200 

 APZ903M/1200 

 APZ904M/1200 

 APZ905M/1200 

 APZ906M/1200 

Rošt Floor pro vložení dlažby

 FLOOR-750   750 mm • 1 623 Kč

 FLOOR-850   850 mm • 1 704 Kč

 FLOOR-950   950 mm • 1 787 Kč

Rošt Gap nerez mat

 GAP-750M   750 mm • 2 100 Kč

 GAP-850M   850 mm • 2 300 Kč

 GAP-950M   950 mm • 2 500 Kč

Rošt GL1200 sklo bílé

 GL1200-750   750 mm • 2 573 Kč

 GL1200-850   850 mm • 2 627 Kč

 GL1200-950   950 mm • 2 681 Kč

APZ16 Professional

Podlahový žlab s okrajem pro plný rošt, 
s pevným límcem ke stěně, 
stavební výška 95 mm APZ16, 
snížená výška 65 mm APZ116 Low.

 APZ16-750   750 mm   APZ116-750   5 544 Kč

 APZ16-850   850 mm   APZ116-850   5 811 Kč

 APZ16-950   950 mm   APZ116-950   6 160 Kč

APZ6 Professional

Podlahový žlab s okrajem pro plný rošt, 
stavební výška 95 mm APZ6, 
snížená výška 65 mm APZ106 Low.

 APZ6-750   750 mm   APZ106-750   5 544 Kč

 APZ6-850   850 mm   APZ106-850   5 811 Kč

 APZ6-950   950 mm   APZ106-950   6 160 Kč
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PŘEDSTĚNOVÉ SYSTÉMY

 AM115/1000   renovmodul • 3 970 Kč  AM102/1120   jádromodul • 5 543 Kč

 M570   ovládací tlačítko, bílá • 1 109 Kč

 M571   ovládací tlačítko, chrom • 1 468 Kč

 M572   ovládací tlačítko, matný chrom • 1 547 Kč

 FUN   alunox mat • 3 167 Kč

 FUN-INOX   nerez polomat • 3 801 Kč

 M670   ovládací tlačítko, bílá • 1 109 Kč

 M671   ovládací tlačítko, chrom • 1 468 Kč

 M672   ovládací tlačítko, matný chrom • 1 547 Kč

 STRIPE-GL1204   sklo černé • 4 329 Kč

 M770   bílá / chrom lesk • 1 404 Kč

 M771   chrom / chrom mat • 1 990 Kč

 M772   chrom mat / chrom lesk • 2 022 Kč

 STRIPE-GL1200   sklo bílé • 4 329 Kč

 AM101/1120   sádromodul • 5 375 Kč

 M578   ovládací tlačítko, matná černá • 1 874 Kč  M678   ovládací tlačítko, matná černá • 1 874 Kč  M778   ovládací tlačítko, matná černá • 2 185 Kč
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BLACK MATT SIFONY/VENTILY

 A51CRM   sifon vanový • 431 Kč  A564CRM1   sifon vanový s napouštěním • 1 519 Kč A550KM   sifon vanový • 613 Kč

 A392   výpust umyvadlová 

click/clack • 341 Kč

 A395   výpust pro umyvadla

bez přepadu • 341 Kč

 A390   výpust umyvadlová 

click/clack • 322 Kč

 A49CR   sifon

vaničkový • 348 Kč

 ARV001   ventil rohový 

s filtrem • 330 Kč

 A393   výpust umyvadlová 

click/clack • 376 Kč

 A401   umyvadlový sifon 

hranatý, chrom • 813 Kč

 ARV002   ventil rohový

hranatý • 190 Kč

 A400   design sifon

umyvadlový • 707 Kč

 A403   sifon umyvadlový • 1 165 Kč A431   sifon umyvadlový • 288 Kč  A4320   sifon umyvadlový • 400 Kč

 A4320BLACK   sifon

umyvadlový • 990 Kč

 APZ1BLACK-850   podlahový žlab 850 mm • 5 812 Kč

 PURE-850BLACK   podlahový rošt 850 mm • 1 457 Kč

Dostupný v délkách 300–1 450 mm

 A507BLACK   sifon vanový

click/clack • 1 458 Kč

 A400BLACK   design sifon

umyvadlový • 1 768 Kč

 A564BLACK   sifon vanový

s napouštěním přepadem • 3 712 Kč

 A392BLACK   výpust

umyvadlová click/clack • 853 Kč

 A49BLACK   sifon

vaničkový • 1 148 Kč

 ARV001-BLACK   ventil

rohový s filtrem • 660 Kč
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KLIENTSKÁ CENTRA • info@dorint.cz • www.dorint.cz

Praha • Vršovická 1525/1d • Tel. 271 745 269, 723 625 987
Liberec • Doubská 997 • Tel. 739 465 101, 602 500 211
Hradec Králové • Kutnohorská 221 • Tel. 602 558 976
České Budějovice • Novohradská 1452/1 • Tel. 602 166 305
Louny • Mělecká 2638 • Tel. 720 311 525, 773 085 392


